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 حارث بن علي العدوي أ. إعداد: 

مادة الرياضيات

 2026/   2025 :العام الدراسي نسخة
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 )اختر الإجابة الصحيحة(من الأعداد التالية؟  40000فيه هي  4( ما العدد الذي يكون قيمة الرقم 1

1٨٩4٥             1٩4٥٦            1٢٨٩4          ٨٩40٥1           ٩4٨٥10 
 
 ( لديك بطاقات الأرقام التالية. إذا تم استخدام كل بطاقة مرة واحدة فقط. ٢

 
 

ي يمكن تكوينه؟    ................................................................ ما أكتر عدد زوجر

 
ي إحدى المسابقات يحصل المتسابق على مجموعة من النقاط، فكان نصيب كل من: ٣

 
 ( ف

 نقطة.  ٢٣٥40نقطة، يوسف  ٢4٣٥0نقطة، عيسى  ٢٣4٥0أحمد 

 
 
 صاحب أكتر عدد من النقاط أ(

 صاحب أقل عدد من النقاط ب(  

 )اختر الإجابة الصحيحة(؟  ٢٥٦( ما العدد الذي قيمته أكتر بمائة مرة من العدد 4

 ........................... ............................................................................................................................. الإجابة: 

 
 ؟  ٢000+  4+  ٥0( ما العدد الذي صيغته التحليلية ٥

 ........................... ............................................................................................................................. الإجابة: 

 ( اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات التالية: ٦

 لأقرب ألف هو  ٢٨4٦٣أ( 

 لأقرب مائة هو ٢٨٥٧1ب( 

ي المتتالية التالية: ٧
 
 ( أكمل الفراغات ف

 ..........................    ،٣،     .......................... ،    .......................... ،    ٧1   ، ..........................   

 انتهت الأسئلة مع دعائنا لك بدوام التوفيق والنجاح

 يوسف          أحمد                   عيسى        

 (درجات 10)

[1] 

[1] 

[1] 

[1] 

[1] 

[1] 

[1] 

[1] 

[٢] 

٢٨٦00       ٢٨٥00        ٢٩000       ٢٨000        ٢٨٣٦0 



 )اختر الإجابة الصحيحة( ؟  ٢0+  ٦000+  400 : ( ما العدد الذي صيغته التحليلية 1

 ٦40٢د(                     ٦04٢ج(                      ٦4٢0ب(                      4٦٢أ( 

 
 . مقابلة( لديك بطاقات الأرقام ال٢

 إذا تم استخدام كل بطاقة مرة واحدة فقط. 

ي يمكن تكوينه؟    ............................................................................................... ما أصغر عدد زوجر

ي كل مرة ٧ثم يطرح  ،1٣( يكوّن أحمد متسلسلة أعداد بدءًا من ٣
 
 . ف

 ......................................   ، ..................................... الإجابة:  ما أول عددين أقل من الصفر سيمرّ عليهما أحمد؟
 
ي العدد   ٧( ما القيمة المكانية للرقم 4

 
 ؟ ٨٢٧٦٥٩ف

 ................................................................................................................ الإجابة: 

 بعشر مرة؟ )اختر الإجابة الصحيحة( ٥٣0( أي من الأعداد التالية أكتر من ٥

 ٥٣د(                     ٥٣0ج(                       ٥٣000ب(                      ٥٣00أ( 

 ( اكتب رمز الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات التالية: ٦

 (......................... لأقرب مائة هو ) ٦4٥٢٧( 1

 (......................... لأقرب ألف هو ) ٦4٨٢1( ٢

ي إحدى المسابقات، فحصل كل منهم على النقاط التالية: ٧
 
ك أحمد وناصر ويوسف وراشد ف  ( اشتر

 نقطة.  ٣٢٩٦0نقطة، يوسف  ٣4٥٢0نقطة، راشد  ٣٢٦٩0نقطة، ناصر  ٣٥٧٨0أحمد 

 أ( من صاحب أعلى عدد من النقاط؟

 [ 1] ........................................................................................................ الإجابة: 

 ب( ما اسم المتسابق الذي عدد نقاطه أقل من نقاط يوسف؟ 

 [ 1] ........................................................................................................ الإجابة: 

 انتهت الأسئلة مع دعائنا لك بدوام التوفيق والنجاح

 (درجات 10)

   ٦4٦00أ( 

 ٦4000ب( 

 ٦4٥00ج( 

 ٦٥000د( 

 ٦4٥٣0ه( 

[1] 

[1] 

[1] 

[٢] 

[1] 

[٢] 



 

ي العدد  ٥( حوّط على القيمة المكانية للرقم 1
 
 :  ٦٩٥4٨٣ف

٥                        ٥0                        ٥00                      ٥000                      ٥0000 

[1] 

 ؟ ٦000+  ٥00+  4( ما العدد الذي صيغته التحليلية    ٢

 [ 1]................................................................................................................ الإجابة: 

 . مقابلة( لديك بطاقات الأرقام ال٣

 إذا تم استخدام كل بطاقة مرة واحدة فقط 

 [1] ............................................................................................... ما أكتر عدد فردي يمكن تكوينه؟ 

 )اختر الإجابة الصحيحة(؟ ةمر  مائةب 4٨( أي من الأعداد التالية أكتر من 4

 4٨000د(                           4٨00ج(                          4٨0ب(                          4٨أ( 
[1] 

٥ :  ( احسب ناتج ما يلىي

٥×  ٥٨ = 

 

 [1]................................................................................................................ الإجابة : 

ي المتتالية التالية: ٦
 
 ( أكمل الفراغات ف

٣   ، .............................................    ،1٢٧،     ٩    ، ............................................. 

 [1] 

ي بجانب كل عبارة من العمود الأول:  ٧
 ( اكتب رمز الإجابة الصحيحة من العمود الثان 

 

 ( ....................................... لأقرب مائة ) 4٥٨٢ أ(

 

ة ) ٦٣٥4ب(   ( .................................... لأقرب عشر

 

 

 [٢] 

ي الأسئلة خلف الصفحة
ر
 باف

 ٦000أ( 

 ٦٣٦0ب( 

 4٦00ج( 

 4٥00د( 

 ٦٣٥0ه( 

 (درجات 10)



ولديه مفاتيح الإجابة التالية،   أرقام،( يحاول سالم التوصّل إلى إجابة لغز حول عدد مكوّن من أربعة ٨

 العدد؟ من هو هذا 

 

 

 

[٢] 

 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة مع دعائنا لك بدوام التوفيق والنجاح
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 من الأعداد التالية:  ٩000فيه هي  ٩( حوّط على العدد الذي يكون قيمة الرقم 1

1٨٩0٥                1٩04٥                   1٢٨0٨٩              ٩40٥1               ٩٥٨41 
[1] 

ي كل ٢
 
:  مستطيل ( اكتب العدد المناسب ف  مما يلىي

 

 

[1] 

ب الأعداد التالية  ٣
ّ
: ( رت

ً
 تصاعديا

٦٥41               ،٥٦41                ،٥1٦،              ٨٩4٥1 

 .......................................    ، .......................................    ، .......................................    ، ....................................... 

[٢] 

ي كل مرة ،    ٨، ثم يطرح   1٩( يكوّن أحمد متسلسلة أعداد بدءًا من 4
 
الصفر  ما هو أول عدد أقل من ف

 سيمرّ عليه أحمد؟ 

 [1] .............................. .................... ................. الإجابة: 

 مقابلة ( لديك بطاقات الأرقام ال٥

 . فردياستخدم كل بطاقة مرة واحدة فقط لتكوين أكتر عدد 

 [1] . ..................................................................  الإجابة: 

 ( اكتب العدد الناقص٦

  ÷10   =4٩00     ÷100 
[1] 

 ٣×    ٧,٢   ناتج:  ( أحسب٧

 [1]. ..................................................................  الإجابة: 

ي الأسئلة خلف الصفحة
ر
 باف

 ٣1٢٥ 

 +4000 

٧٦٢٥ 

 
 +40 

 

 

 كب  الأ الأصغر

 (درجات 10)



ي مجموعات تتكون كل مجموعة منها من     1٨4( تم ترتيب ٨
 
 مكعبات .  ٦مكعبًا ف

 مجموعة ................................................ =   * كم عدد المجموعات الموجودة

 مكعب................................................  = * كم عدد المكعبات المتبقية

[٢] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مع دعائنا لك بالتوفيق والنجاح  انتهت الأسئلة
 

 

 

 

 

 

 

 



ي العدد  ٩لرقم ا ( حوّط على قيمة1
 
 :  ٢٥٨٣٩٧ف

٩                  ٩0                ٩00                 ٩000                 ٩0000 
[1] 

 . حوّط عليه ٥4٦٣أحد الأعداد التالية أكتر من العدد ( ٢

4٥٣٦              ٣٥٦4              ٥٦4٥             ٣4٥٣             ٣٦4٦ 
[1] 

 من الأعداد التالية:  ٣مضاعفات العدد  جميعحوّط على ( ٣

1٩٥                     ٨                      1٢٥٨                    ٣٩ 
[1] 

 وخمسمائة و ( 4
ً
 ( بالرموز. تسعون و  ثلاثةاكتب العدد )سبعمائة واثنان وأربعون ألفا

 [1]  .................. ......... ........................................................................  الإجابة: 

 (٦000+   ٢0+  ٣اكتب العدد الذي صيغته التحليلية )( ٥

 [1]  .........................................................................................  الإجابة: 

ي عدد    صغر اكتب أ( ٦  ٧،    ٢،    ٦،    ٣بدون تكرار:   و م الأرقام التالية استخدبا زوجر

 [1]  ......................................... ... ............................................ الإجابة: 

ي العبارة التالية: ( ٧
 
 أكمل الفراغات ف

4٦00  ÷100    =                    ÷10                                                          [1 ] 

 من ( ٨
ً
ي التالية:  ٦، ثم يطرح 1٣يكوّن سالم متسلسلة أعداد بدءا

 
ي كل مرة. أكمل الفراغات ف

 
 ف

1[٢]      ..................................... ، ................................. ،  ...................................   ، ٣ 

 ٦×  ٢٣( احسب ناتج     ٩

 

 

 [ 1] ................................................................................................................ الإجابة: 

 (ةدرج 15)

ي الأسئلة خلف الصفحة
ر
 باف

 



ي  ٢00( لدى ناصر 10
 ،ريال عمان 

ي الأجهزة الكهربائية المقابلة.   أراد أن يشتر

ي ي المبلغ الذي لديه ليشتر
 ؟جهزةالأ  هذه   هل يكف 

 □ نعم            □ ل 

 ....................................................................................................... ....... ......... ............. ........................................................................................ .......... . لإجابةا فشّ 

 ................................................................................................................................................................................................................................................................ ....... 

 ..................................................................................................................... ......... .............................. ........ ..........................................................................................[1 ] 

11)  : ي العمود اليمي  
 
 اكتب رمز الإجابة من العمود اليسار بجانب كل سؤال ف

ة لأقرب  4٥٩٦٥أ(   ( ......... .. ............ هو ) عشر

 [٢]                                                                           (......... .. ............ هو ) ألفلأقرب  4٥٩1٢ب( 

ب1٢
ّ
 الأعداد التالية  ( رت

ً
 : تصاعديا

4٦٢٣             4٢٦٣               4٣٢٦              4٦٣٢ 

 .. ........ ...... .......... .... .... .......  ،   .. .... ............ .... .................  ،   .. ... .......... ..... ...................    ، .. .. ............. . ....................... 

[٢] 

 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة مع دعائنا لك بدوام التوفيق والنجاح

 

 

 السعر )ريال( الجهاز

 ٥٥ هاتف نقال 

 ٨0 فرن

 ٦٣ غسالة 

 

 الأكتر  الأصغر

 4٥000)أ( 

 4٥٩٧0)ب( 

 4٦000ج( 

 4٥٩٦0( د)



 من الأعداد التالية:   ٨00فيه هي  ٨( حوّط على العدد الذي يكون قيمة الرقم 1

1٨٩0٨                  ٥1٢٩0                  1٩0٨4٣٥                   ٥41٨ 
[1] 

 )اختر الإجابة الصحيحة( بعشر مرات؟  4٦0( أي من الأعداد التالية أكتر من ٢

4٦                        4٦0                        4٦00                         4٦000 
[1] 

ي المتتالية الحسابية التالية؟ ٣
 
 )اختر الإجابة الصحيحة( ( ما أول عدد أصغر من الصفر ف

  ،  ...1٩    ،1٣   ...  ، 

- 1                     - ٣ -                      ٢                      - 4                    - ٥ 
[1] 

 ؟ ٥000+   ٦ +  40( ما العدد الذي صيغته التحليلية    4

 [ 1] ..................................................................................... الإجابة: 

ي المتتالية التالية: ٥
 
 ( أكمل الفراغات ف

 .....................................    ،٦     ،14    ، ......................................    ،٣0                                             [٢ ] 

 4×  ٣4( احسب ناتج ٦

 [ 1] ..................................................................................... الإجابة: 

 ٨,٩+   ٧,4( احسب ناتج ٧

 [ 1] ..................................................................................... الإجابة: 

 ( لديك بطاقات الأرقام التالية ٨

 استخدم كل بطاقة مرة واحدة فقط لتكوين أكتر عدد فردي. 

 [ 1] ..................................................................................... الإجابة: 

 (ةدرج 15)

ي الأسئلة خلف الصفحة
ر
 باف

 

٨ ٢ ٥ ٩ 



ي إحدى المسابقات يحصل المتسابق على مجموعة من النقاط، فكان نصيب كل من: ٩
 
 ( ف

 [ ٢]                                              نقطة.  4٨٢٣٥نقطة، يوسف  4٨٣٢0نقطة، عيسى  4٨٢٣0أحمد 

 صاحب أقل عدد من النقاط أ(

 صاحب أكتر عدد من النقاط ب(  

 ولديه مفاتيح الإجابة التالية.   أرقام،( يحاول سالم التوصّل إلى إجابة لغز حول عدد مكوّن من أربعة  10

  من هو هذا العدد؟

[٢] 

 

 

 

11 : ي المخطط التالىي
 
 ( أكمل الفراغات ف

 

[٢] 

 

 

 انتهت الأسئلة مع دعائنا لك بدوام التوفيق والنجاح

 

 

 

 

 

 عيسى                 يوسف         أحمد         

 ٩٥1 

 +٦00 

٩٨1 

 
 +٥ 

 



 من الأعداد التالية:  ٨000 هفي ٨لرقم ا قيمةالعدد الذي ( حوّط على 1

٣٨٥4٧1                      ٨٥4٣٦1                     4٢                  ٧٦٨٢٩4٨٣٥٦ 
  [1 ] 

 . حوّط عليهبعشر مرات ٦٥أحد الأعداد التالية أكتر من العدد ( ٢

٦٥                   ٦٦0                    ٦٦0                   ٦٥00                   ٦٥000 

[1] 

 بالصيغة التحليلية:  التالىي  العدد اكتب ( ٣

4٦1٥٨ =  .......................................................................... ......... ............... ......... ...................... ......... ...................................... . .......................... ............      [1 ] 

 من  سلسلةمت سالميكوّن ( 4
ً
ي كل مرة.  ٧، ثم يطرح 1٩أعداد بدءا

 
ما أول عدد أقل من الصفر سيمر  ف

 عليه سالم؟

  [1]  ..........................................................................................  الإجابة: 

٥ ) :  احسب ناتج ما يلىي

4٣٥,٨+  ٢,٦ =  ..................................................................................... 
[1] 

 : انظر للأعداد المكتوبة على البطاقات التالية( ٦

ة.   أ( قرّب العدد المشار إليه بالسهم لأقرب عشر

 [1]  ..........................................................................................  الإجابة: 

 .
ً
 تصاعديا

ً
 ب( رتب هذه الأعداد ترتيبا

 ..........................................  ، ............................................ ،  ...............................................      [1] 

 

 

 (اتدرج 10)

 باقي الأسئلة خلف الصفحة 

 

٢٥4٦٨ 

٢٥1٨٦ 

٢٥٦1٨ 



ي المتتالية:  ٧
 
 ( أكمل الفراغات ف

1٢  ، ...................................   ، ................................... ،  4٥٦،    ٥                                         [1 ] 

ي  ٢٥0 يوسف( لدى ٨
ي بعض ريال عمان   ، وأراد أن يشتر

 الأجهزة الكهربائية. الجدول المقابل يوضح أسعار هذه الأجهزة

ي ثلاث مراوح وغسالة؟  أ( كم المبلغ الذي سيدفعه ليشتر

 ............................................................................................................. .................................... 

 .......................................................................................................... ......... ..................................... ......... ...................................................................................[1] 

ي 
ي الفرن؟  المبلغب( فشّ لماذا ل يكف  ي لديه ليشتر

 المتبفر

.... ..................................................................................................................................................... ..... ........................................................................................... . 

.... ..................................................................................................................................................... ..... ........................................................................................... . 

 .......................................................................................................... ......... ..................................... ......... ...................................................................................[1] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السعر )ريال( الجهاز

 ٢0 مروحة 

 ٧٥ غسالة 

 140 فرن

 



ي العدد  ٦لرقم ا ( حوّط على قيمة1
 
 من الأعداد التالية:  4٢٦٨٣٥ف

٦0                   ٦00                 ٦000             ٦0000                    ٦00000 
  [1 ] 

 ٥0+  4000+  ٣00+  ٢حوّط على العدد الذي صيغته التحليلية: ( ٢

٢٣4٥                   ٥4٣٢                  4٣                   ٥٣٢4٥٢                   4٣٥٢ 

[1] 

٣ ) :  احسب ناتج ما يلىي

٧4,٨  +1٩,٥ =  ..................................................................................... 
[1] 

ي المتتالية:  4
 
 ( أكمل الفراغات ف

٢،   ................................... ،  ٩1    ،٢٧  ،   ...................................                                     [1 ] 

 من  سلسلةمت سالميكوّن ( ٥
ً
ي كل مرة.  40، ثم يطرح  ٢00أعداد بدءا

 
ما أول عدد أقل من الصفر  ف

 سيمر عليه سالم؟

  [1]  ..........................................................................................  الإجابة: 

٦ ) : ي المخطط التالىي
 
 أكمل الفراغات ف

 

[٢] 

 

 

 

 (اتدرج 10)

 باقي الأسئلة خلف الصفحة 

 



 : انظر للأعداد المكتوبة على البطاقات التالية( ٧

 . مائةأ( قرّب العدد المشار إليه بالسهم لأقرب 

 [1]  ..........................................................................................  الإجابة: 

 .
ً
 تصاعديا

ً
 ب( رتب هذه الأعداد ترتيبا

 ..........................................  ، ............................................ ،  ...............................................      [1] 

 

ي  ٣00 يوسف( لدى ٨
ي بعضريال عمان   الأجهزة الكهربائية.  ، وأراد أن يشتر

 . الجدول المقابل يوضح أسعار هذه الأجهزة

ى يوسف   إذا اشتر
ً
ي   ،مروحتي   وفرنا

ي لديه  المبلغفهل يكف 
 المتبفر

ي    ل  □نعم               □        ؟غسالةليشتر

 فشّ ذلك. 

.... ..................................................................................................................................................... ..... ........................................................................................... . 

.... ..................................................................................................................................................... ..... ........................................................................................... . 

.... ..................................................................................................................................................... ..... ........................................................................................... . 

 .......................................................................................................... ......... ..................................... ......... ...................................................................................[1] 

 

 

 

 

 السعر )ريال( الجهاز

 ٢٥ مروحة 

 ٨٥ غسالة 

 140 فرن

 

٦٢٧1٥ 

٦٧1٥٢ 

٦1٢٧٥ 



 وستمائة واثنان وتسعون( حوّط على العدد الذي يمثل )1
ً
 (: ثلاثمائة وسبعة وخمسون ألفا

٥٧٣٩٢٦                   ٣٥٧٦٢٩                    ٣٥٧٦٩٢                  ٣٧٥٦٩٢ 

[1] 

 : )حوّط(  فإن أول عدد أقل من الصفر فيها سيكون  ، ...  11،  1٨،  ٢٥ سلسلة: متعند إكمال ال( ٢

– 1                     – ٣ –                    ٢                      – 4                      – ٥ 

[1] 

 أكمل الفراغ بالعدد المناسب: ( ٣

٢٨0  =                      ×٢٨000 
[1] 

4 ) :  احسب ناتج ما يلىي

٦4,٢ + ٢1,٥ =  ..................................................................................... 
[1] 

٥ : ي العمود اليمي  
 
 (  اكتب رمز الإجابة الصحيحة من العمود اليسار بجانب كل عبارة ف

ةلأقرب  ٥٢٧4٩  (...................... هو ) عشر

 (...................... هو ) مائةلأقرب  ٥٢٨1٦
 

[٢] 

 إذا تم استخدام كل بطاقة . لديك بطاقات الأرقام التالية ( ٦

ي عدد  كتر ما أ ، فمرة واحدة فقط  يمكن تكوينه؟ زوجر

 [ 1]    ............................................................................ الإجابة: 

 (اتدرج 10)

 باقي الأسئلة خلف الصفحة 

 

٢ ٥ 4 1 

 ٥٢٨٢0 أ(

 ٥٢٨00ب( 

 ٥٢٧٥0ج( 

 ٥٢٧00د( 



ي المتتالية:  ٧
 
 ( أكمل الفراغات ف

4   ، ...................................   ، ................................... ،  ٣1                                                    [1] 

ئ مزرعة لأشجار الفاكهة، أحمد  ( أراد ٨ نسىر
ُ
 أن ي

ي قام بزراعتها الجدول المقابل يوضح 
 عدد الأشجار التر

ي زرعها . من كل نوع
 إذا كان إجمالىي عدد الأشجار التر

ي قام بزراعتها؟ ،شجرة 1٥0أحمد هو 
 فكم عدد أشجار المانجو التر

.... ..................................................................................................................................................... ..... ........................................................................................... . 

.... ..................................................................................................................................................... ..... ........................................................................................... . 

.... ..................................................................................................................................................... ..... ........................................................................................... . 

.... ..................................................................................................................................................... ..... ........................................................................................... . 

 .......................................................................................................... ......... ..................................... ......... ...................................................................................[٢] 

 

 

 

 

 

 

 

 عدد الأشجار نوعال

 ٣٥ ليمون 

 14 جوافة 

 1٨ عنب

 ؟ مانجو 

 



ي العدد ال( 1
 
:  0٥٩٦٧4قيمة المكانية للرقم الذي تحته خط ف  هي

٩0                    ٩00                   ٩000                ٩0000                 ٩00000 

[1] 

 ٢٣٥٢٦ليصبح  ٢٨٥٢٦عدد التغيت  الذي يحصل للحوّط على ( ٢

 ٥000طرح                     ٥000إضافة                ٥00طرح                ٥00إضافة 

[1] 

 ؟ (4+  ٦000+  ٢0صيغته التحليلية )ما العدد الذي  (٣

 

 [ 1]    ............................................................................ الإجابة:  

 من  (4
ً
ي كل مرة  ٢٦يكوّن عيسى متسلسلة أعداد بدءا

 
 1٢ثم يطرح ف

ي المتسلسلة: 
 
 أكمل الفراغات ف

٢٦   ، ...................................   ، ................................... ،  ................................... 

[٢] 

٥ ) :  احسب ناتج ما يلىي

٣٥,٧  +4٢,٦ =  ..................................................................................... 
[1] 

ي لعبة ما، حصل كل من أحمد وسالم ويوسف على النقاط التالية: ٦
 
 ( ف

: نقطة.  ٥٧٢٦نقطة، يوسف  ٥٢٦٧نقطة، سالم  ٥٦٧٢أحمد   أكمل ما يلىي

 [1]...................................................... الإجابة:  من حصل على أكتر عدد من النقاط؟ أ(

 [1]...................................................... الإجابة: قرّب عدد نقاط سالم لأقرب مائة.  ب( 

 

 (اتدرج 10)

 باقي الأسئلة خلف الصفحة 

 



 لديك بطاقات الأرقام التالية إذا تم استخدام كل بطاقة( ٧

ي عدد  صغر ما أ مرة واحدة فقط.   يمكن تكوينه؟ زوجر

 [ 1]    ............................................................................ الإجابة: 

 

ي تمر ( ٨
 طريق  علىقام سالم بعمل إحصائية لعدد السيارات التر

 خلال وقت محدد، فكان إجمالىي عدد السيارات  ما حسب ألوانها 

ي أحصاها هو 
 سيارة.  ٢00التر

 يقول سالم: 

ي أحص
 سيارة "  ٥0من   كت  أ   ها يت" إن عدد السيارات السوداء التر

 ل  □نعم                □   ؟هل توافقه على ذلك

 فشّ ذلك. 

.... ..................................................................................................................................................... ..... ........................................................................................... . 

.... ..................................................................................................................................................... ..... ........................................................................................... . 

.... ..................................................................................................................................................... ..... ........................................................................................... . 

.... ..................................................................................................................................................... ..... ........................................................................................... . 

 .......................................................................................................... ......... ..................................... ......... ...................................................................................[1] 

 

 

 

 سيارات عدد ال لونال

 ٦٨ أبيض 

 ٢٧ أحمر 

 ٥٣ رمادي 

 ؟ أسود

 

٥ 1 4 ٣ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ي العدد   ٥( ما القيمة المكانية للرقم 1
 
 ؟ ٢4,٥٣ف

 [ 1] ............ ................. ....... ..... ......... ...... ... ...... الإجابة: 

ي ٢
 الذي  ( شبكة الإحداثيات المقابلة توضح الحي السكت 

 اكتب إحداثيات موقع كل من:  يسكن فيه خالد،

 [1]  ......................................................................... محطة الوقود:  أ(

 [ 1].......................................................................... المسجد: ب( 

 

 . سم ٢٥( يقول سعيد أن محيط الشكل المنتظم المقابل يساوي ٣

 هل توافقه على إجابته؟

 ل  □نعم                   □

 ....................................................................................................... ....... ......... ............. ........................................................................................ .......... . لإجابةا فشّ 

 ................................................................................................................................................................................................................................................................ ....... 

 ..................................................................................................................... ......... .............................. ........ ..........................................................................................[1 ] 

ي منتصف 4
 
ي جبل شمس   النهار ( ف

 
ية، و  ٧كانت درجة الحرارة ف كان   منتصف الليل عند درجات سيلت  

ية. كم درجة انخفضت درجة الحرارة ٣ – يشت  إلى المقياس  ؟ درجات سيلت  

ية. ..................................................  الإجابة:   [ 1] درجة سيلت  

 من مسقط مت   تهسيار ب  سالم  ( انطلق٥
ً
ها
ّ
ص، إذا استغرقت الرحلة   ٢٣: 11الساعة    عند إلى صحار    وج

 ساعة(؟  ٢4إلى صحار )بنظام  سالموصول   توقيتدقيقة. فما  1٥مدة ساعتي   و

 

 [ 1] . ..................................................  الإجابة: 
ي الأسئلة خلف الورقة 

ر
 باف

 (درجات 10)

 سم ٦



 : )حسب رقم كل ضلع( ( أكمل من المستطيل المقابل٦

 :  ...... .............. ....... .... .... ،  ...... ........ ...... .......... .... أ( ضلعي   متوازيي  

 ...... .............. ....... .... .... ،  ...... ........ ...... .......... .... ب( ضلعي   متعامدين: 
[٢] 

  ٢,٨ – ٦,٥( أوجد ناتج ٧

 [ 1]. ..................................................................  الإجابة:  

ة العوامل للعدد ٨ ي الدوائر الفارغة ٢٨( أكمل حشر
 
 بكتابتها ف

 

 

 

[٢] 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة مع دعائنا لك بدوام التوفيق والنجاح
 

 

 

 

 

 

 

 

1 

٢ 

4 

٣ 



عة من الأعداد التالية؟1
ّ
 )يمكنك اخيار أكت  من إجابة(  ( ما الأعداد المرب

٢               ٣٦0                  ٥0                  ٨                       ٢٥ 
[1] 

 ٥لتكوين أصغر عدد يقبل القسمة على   4،    ٥،    ٨،     ٢استخدم الأرقام   (٢

 [1] ................................................................................. الإجابة : 

ي   ،   من مضاعفات ( ٣  ،   من هو؟   ٣٥و  ٢0،   بي     4،   من مضاعفات   ٣عدد ما:  زوجر

 [1] ................................................................................. الإجابة : 

ي العبارة التالية : 4
 
 ( اكتب العدد الناقص ف

٥٨  ×10 =                     ÷100 
 [1] 

 ؟  ٧,٩+  1,4   : ما ناتج العملية الحسابية( ٥

 [1] ................................................................................. الإجابة : 

ي   ٢٥( تحتوي علبة الشاي الواحدة على ٦
 
 علبة؟ 14كيس شاي، كم عدد أكياس الشاي ف

 

 

 

 [٢] ................................................................................. الإجابة : 

ي  4٥0 ( يشارك٧
 
 ف
ً
 . طلاب ٩يضم  فريق كل  فرق،  إلى الطلاب تقسيم تم الحبل، لشد  مسابقة طالبا

 المكوّنة؟ الفرق عدد  كم

 

 [1] ................................................................................. الإجابة : 

ي الأسئلة خلف الورقة 
ر
 باف

 (درجات 10)

 



ة عوامل العدد ٨  1٢( أكمل حشر

 

 

 

[٢] 

 

 

 

 انتهت الأسئلة مع دعائنا لك بدوام التوفيق والنجاح
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12 



 كغم بوحدة الجرام؟   ٨,4( ما قيمة 1

٨4                       ٨40                    ٨400                      ٨4000 
[1] 

 ساعة.  ٢4مساءً إلى الوقت المماثل بنظام  ٢4: ٧حوّل الوقت ( ٢

 [1] .............................................................................. الإجابة: 

ي المتتالية:  سادسما قيمة الحد ال( ٣
 
 ،  ... ؟  ٨،    4،    ٢،    1ف

 [1] .............................................................................. الإجابة: 

ي المقابل. 4
 ( من المستوى الإحدان 

 أجب عن الأسئلة التالية: 

 أ( ما إحداثيات موقع محطة الوقود؟ 

 ( .....................  ، ....................... [      )1 ] 

ي الموقع )
 
 (؟٥،  ٢ب( ما اسم المبت  الموجود ف

 [ 1] ................................................................................. الإجابة: 

 ( احسب مساحة المستطيل الذي ٥

 رسمه أحمد. 

 [1].............................................................................. الإجابة: 

ية درج  ٩    س بمقدار °  4  -إذا ارتفعت درجة الحرارة من  (  ٦  . كم ستكون درجة الحرارة الجديدة؟ ات سيلت  

 

 [1].............................................................................. الإجابة: 

ي الأسئلة خلف الصفحة
ر
 باف

 (درجات 10)

 مستشف  

 جدمس

لم  ت  

ي م
 جمع رياض 

 حطة وقودم



 ( ما الإجابة على سؤال سالم؟٧

 ل   □                  نعم □

 على ذلك. 
ً
 فشّ إجابتك أو اذكر مثالا

 ........................................................................................................................................................................ ............................................................................................... 

. ....................................................................................................................................................................... ............................................................................................... 

 ..................................................................................................................... ......... .............................. ........ ..........................................................................................[1 ] 

 ( ارسم انعكاس المضلع التالىي حول خط المرآة: ٨

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[٢] 

 

 

 انتهت الأسئلة مع دعائنا لك بدوام التوفيق والنجاح
 

 

 



  ( الوقت الذي تشت  إليه الساعة المقابلة هو: 1

0٢٥: ٨                        0٨ :0٥ 

0٥ :4٢                        0٢٥: ٩                                                                                   [1 ] 

ي ٢
 
ي   الأيامحد منتصف نهار أ( ف

 
ية،  ٨ جبل شمسكانت درجة الحرارة ف وعند منتصف  درجات سيلت  

ية. كم  ٣ –  الليل صارت درجة الحرارة ي الحرارةدرجات سيلت  
 ؟ الفرق بي   درجتر

ية ] ................................................... الإجابة:   [ 1درجة سيلت  

 صفوف من المربعات المتطابقة؟  ٦أعمدة و  ٨( ما مساحة المستطيل الذي يتكوّن من ٣

 [1وحدة مربعة ] ................................................................ الإجابة: 

،  مساءً  4٥: ٨الساعة  عند صحار   مساءً ووصلت ٣0: ٦عند الساعة  انطلقت سيارة من مسقط إذا  (4

ي الطريق
 
ي استغرقتها السيارة ف

 ؟ فما المدة التر

 [1] .............................................................................. الإجابة: 

ي المتتالية:  ٥
 
 ، ...  11،   ٧،  ٣( ف

 [1] .............................................................................. الإجابة: ما قيمة الحد السابع؟                                                

ي خط المرآة: ٦
 
  ( حوّط على انعكاس الشكل ف

ل الدائرة تحت الرسم الصحيح(
ّ
 )ظل

 

 

[1] 

ي الأسئلة خلف الصفحة
ر
 باف

 (درجات 10)



 "سم ٢0ن محيط المضلع المنتظم المقابل يساوي "إ  أسعد: ( يقول ٧

 ل   □نعم                   □هل توافقه على إجابته؟         

 فشّ إجابتك. 

 ........................................................................................................................................................................ ............................................................................................... 

. ....................................................................................................................................................................... ............................................................................................... 

 ..................................................................................................................... ......... .............................. ........ ..........................................................................................[٢ ] 

ي ٨
 أجب عن الأسئلة التالية:  المقابل. ( من المستوى الإحدان 

 أ( ما إحداثيات النقطة س؟

 ( .....................  ، ....................... [      )1 ] 

 ب( إذا تم إزاحة )سحب( النقطة س ثلاث 

 وحدات جهة اليمي   ثم أرب  ع وحدات 

 جهة الأعلى، فما الإحداثيات الجديدة 

 [ 1(      ] ....................... ،  ..................... للنقطة س؟   ) 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة مع دعائنا لك بدوام التوفيق والنجاح
 

 

 

 

 

 سم 4



ل الدائرة تحت الصورة الصحيحة( ؟  10: ٧( أي ساعات العقارب الآتية تشت  إلى الساعة 1
ّ
 )ظل

 

 

[1] 

ية. كم ستكون درجة الحرارة  ٨°س بمقدار  ٦( إذا انخفضت درجة الحرارة من ٢ درجات سيلت  

 الجديدة؟ 

ية ] . ..................................................  الإجابة:   [1درجة سيلت  

 ؟  ٢سم ٣٦سم ومساحته  4( ما طول المستطيل الذي عرضه ٣

 [1سم ] . ..................................................  الإجابة:  

ي المقابل. أجب عن الأسئلة التالية: 4
 ( من المستوى الإحدان 

 أ( ما إحداثيات النقطة ع ؟

 ( .....................  ، ....................... [      )1 ] 

 ب( حدد على الرسم موقع النقطة ل

ي إحداثياتها ) 
 [ 1(    ] ٨،  ٣التر

 

ي المتتالية:  ٥
 
 ، ...  1٥،   ٩،  ٣( ف

 ما قيمة الحد الخامس؟

 [ 1] . ..............................................................  الإجابة: 

ي الأسئلة خلف الصفحة
ر
 باف

 (درجات 10)



 من نفس الشهر؟  ٣تاريخه  صادف من الشهر، فما اليوم الذي  1٥تاري    خ يوم الجمعة  صادف ( إذا ٦

 [1سم ] . ..................................................  الإجابة: 

  المجهول؟سم. احسب طول الضلع  1٨( إذا كان محيط المضلع المقابل ٧

 

 

 

 [1سم ] ......... ............................. .......................  الإجابة: 

 ( يقول عدنان: ٨

 هل توافقه على كلامه؟ 

 ل □ نعم                        □

 فشّ إجابتك. 

 ........................................................................................................................................................................ ............................................................................................... 

. ....................................................................................................................................................................... ............................................................................................... 

 ..................................................................................................................... ......... .............................. ........ ..........................................................................................[٢ ] 

 

 

 

 انتهت الأسئلة مع دعائنا لك بدوام التوفيق والنجاح
 

 

 

 



 كغم بوحدة الغرام؟   4,٨( ما قيمة 1

4٨                       4٨0                      4٨00                      4٨000 
[1] 

 )يمكنك اختيار أكت  من إجابة( ؟   ٣٦( أي مما يلىي من عوامل العدد ٢

٨                  ٣              10               1٢               1٢               ٥4 
[1] 

ي الشكل المقابل إذا كان محيطه ٣
 
 )حوّط(  سم؟ 1٧( ما طول الضلع المجهول ف

 سم                                      4سم                           ٣

 سم ٦سم                           ٥
[1] 

 ساعة.  ٢4مساءً إلى الوقت المماثل بنظام  ٥0: ٦( حوّل الوقت 4

 [1]........................................................................................... الإجابة: 

ي المتتالية: ٥
 
 ،  ... ؟  ٨،    4،    ٢،   1( ما قيمة الحد السادس ف

 [1]  . ..........................................................................................  الإجابة:  

عة المحصورة بي   ٦
ّ
 ٦0و   ٢0( اكتب الأعداد المرب

 [ 1] . ......... .............................................................................................................................  الإجابة:  

ي المقابل. ٧
 أجب عن الأسئلة التالية:  ( من المستوى الإحدان 

 [ 1(      ]....................... ،  ..................... أ( ما إحداثيات النقطة د ؟    ) 

ي إحداثياتها )
 (؟ ٢،  4ب( ما رمز النقطة التر

 [1] . ................................................  الإجابة: 

ي الأسئلة خلف الصفحة
ر
 باف

 (ةدرج 15)



 . دقيقة 40مساءً وانتهى من المذاكرة بعد ساعة و  ٢٥: ٧( ابتدأ أحمد مذاكرته عند الساعة ٨

 ما الوقت الذي انتهى فيه أحمد من المذاكرة؟ 

 [1] . ..............................................................................  الإجابة: 

 أكمل ( ٩
 [1] ............. ... ........................................... .. ..... .. ..... . ... ........ =  4,٧ضعف  

ي المقابل: ( 10
 من خلال الرسم البيان 

 الذي إحداثيات  مثلثرسم الأ( ا

 [ 1]       (٣،  4)، ( 4،   1)،   (1،  ٢)رؤوسه 

 يمي   الوحدات باتجاه  ثلاث المثلث  قم بسحب ب(

 [ 1وحدات جهة الأعلى           ] 4ثم 

 
 

 لأحد الأشهر 11
ً
 ممزقا

ً
 ( وجد يوسف تقويما

 كما هو موضح. 

 من هذا الشهر؟ ٢٣ما اليوم الذي صادف تاريخه 

 [1] .............................................................................. الإجابة: 

 ( ارسم انعكاس المضلع1٢

  المقابل حول خط المرآة. 

 

[٢] 

 

 انتهت الأسئلة مع دعائنا لك بدوام التوفيق والنجاح



  التوقيت الذي تشت  إليه الساعة المقابلة: ( حوّط على 1

0٥  :0٣٢                       ٦  :0٥ 

٢٥  :0٢٥                        ٧  :0٦ 
  [1 ] 

 سم:  ٢سم وعرضه  ٨حوّط على مساحة المستطيل الذي طوله ( ٢

 ٢سم ٢0                  ٢سم 1٦                 ٢سم 10                 ٢سم ٦

[1] 

 احسب ناتج العملية الحسابية التالية: ( ٣

٢4  ×٣٥ =  .................................................... [1 ] 

ي عند قسمة (  4
ر
 ؟  ٥÷  ٨4كم تكون قيمة الباف

   [1] ..........................................................................................  الإجابة: 

ي المزرعة عند الساعة ٥
 
 . دقيقة ٢0ساعة و م وعاد بعد  4: 1٥( ذهب قاسم لمساعدة والده ف

 ساعة(.  ٢4اكتب الوقت الذي رجع فيه قاسم من المزرعة )بنظام 

   [1] ..........................................................................................  الإجابة: 

ي العملية التالية: ٦
 
 ( ما العدد المجهول ف

4  =                ×٢٨0 
[1] 

ي الأسئلة خلف الورقة 
ر
 باف

 (اتدرج 10)



 ( من خلال التقويم الممزق المقابل. أجب عن الأسئلة التالية: ٧

ي صادفت يوم ال أ(
  جمعةاكتب تاري    خ الأيام التر

 من هذا الشهر. 

 ..................................................................................................  الإجابة: 

 ..................................................................................................................   [1] 

، فما اليوم الذي صادف بداية الشهر الذي بعده؟   ٣1ب( إذا كان هذا الشهر به 
ً
 يوما

   [1]..........................................................................................   الإجابة: 

 ( لدى كل من سالم وصالح مزرعته الخاصة٨

 .
ً
 به كما هو موضح جانبا

 يقول سالم أن سور مزرعته أطول من سور مزرعة صالح. 

 هل توافقه على كلامه؟ 

 ل  □ نعم                     □

 فش ذلك. 

...................................................................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................................................................................................................................[٢] 

 

 

 

٥ 

1٢ 

 مزرعة سالم

٥ 

 مزرعة
 صالح



 من خلال شبكة المربعات المقابلة. ( 1

 إذا تم سحب النقطة س بمقدار ثلاث 

 ثم وحدتي   للأعلى.  وحدات يمينا 

 حوّط على رمز الموقع الجديد للنقطة س؟

 [ 1]         ب          د          ص           و            ع    

أعمدة، فإن  4صفوف و  ٨على شبكة من المربعات المتطابقة، إذا تم رسم المستطيل يتكوّن من ( ٢

 مساحته تكون: 

 وحدة مربعة  ٣٦وحدة مربعة            ٣٢وحدة مربعة            ٢4وحدة مربعة            1٢
[1] 

 الصحيح؟ التوقيت ما . دقيقة ٢٣أخرة بساعتي   و مت المقابلة الساعة (٣

 

   [1] ..........................................................................................  الإجابة: 

أرز كتلته  (  4 ى سالم كيس  كغم لصنع وجبة يوزعها صدقة على    1٢,4كغم، استخدم منه    ٢0اشتر

ي الكيس بوحدة الغرام؟ 
 
ي ف

انه، ما مقدار الأرز المتبفر  جت 

 

   [1] ..........................................................................................  الإجابة: 

 الشهر؟ نفس من 4 تاريخه صادف  الذي اليوم ما  الشهر، من ٢٧ ربعاءالأ هو   اليوم كان  إذا  (٥

 [1] ..........................................................................................  الإجابة: 

ي الأسئلة خلف الورقة 
ر
 باف

 (اتدرج 10)

٥0  :0٨ 



: ( من خلال الرسم المقابل٦  . أكمل ما يلىي

  [1( ].................. ( يوازي الخط ).................. الخط ) أ(

 ب( ما نوع المثلث المظلل حسب الزوايا؟ 

  [1] .................................. ... ................................................... مثلث 

 . سم ٢4يقول سعيد أن محيط الشكل المنتظم المقابل يساوي ( ٧

 ل  □نعم           □    هل توافقه على إجابته؟

 فشّ إجابتك. 

.......................................................................................................................................................................................... ............................................................................ 

.......................................................................................................................................................................................... ............................................................................ 

 .......................................................... ... ............................................... ..... ............................................................................................................................. ................[1 ] 

 ارسم صورة الشكل التالىي بالنعكاس حول خطة المرآة. ( ٨

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[٢] 

 

 

 سم 4

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

 

 خط المرآة



 من خلال شبكة المربعات المقابلة. ( 1

ي إحداثياتها )
 (: ٣،  ٢حوّط على رمز النقطة التر

 [ 1أ              ب            ج               د                    ه                   ]

 

ي المتتالية:  (٢
 
ي المتتالية خامسقيمة الحد الحوّط على ، .......   ٨،  4،  ٢،  1ف

 
 : ف

1٢                       1٢                        ٦4                       ٦                         ٣٢4 
[1] 

؟  1٢إذا كان تاري    خ اليوم هو ( ٣  من شهر يناير، فكم يكون التاري    خ بعد أسبوع ويومي  

   [1] ..........................................................................................  الإجابة: 

 ( على شبكة المربعات المقابلة. 4

 مساحته 
ً
 [1]  ٢سم 1٢ظلل مستطيلا

 

 

 الوقت ما . دقيقة 40ساعة و  بعد  عاد و  ،ساءً م ٢٥: 04 الساعة  عند   إلى مدرسة القرآن سالم  ( ذهب٥

 ؟ ساعة ٢4نظام برجع فيه سالم  الذي

 

   [1] ..........................................................................................  الإجابة: 

ي الأسئلة خلف الورقة 
ر
 باف

 (اتدرج 10)

          

          

          

          

          

          

 



٦ :
ً
 تصاعديا

ً
ب الكتل التالية ترتيبا

ّ
 ( رت

 كغم   ٢,4٥غم   ،    ٢٩00كغم   ،     ٣,٢

 ............................................   ،  ............................................  ،   ............................................ 

[1] 

 ارسم صورة الشكل التالىي بالنعكاس حول خطة المرآة.  (٧

 

 

 

 

 

 

[٢] 

.  مزرعته الخاصة أحمد ويوسفلدى كل من ( ٨
ً
 به كما هو موضح جانبا

 كل منهما يقول أن سور مزرعته أطول من سور مزرعة الآخر. 

 يوسف  □            أحمد  □؟   سور مزرعته أطول من منهما 

  فش ذلك. 

....................................................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................................................[٢ ] 

 

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

 

 خط المرآة

 م ٢٥

 م ٣0

 مزرعة أحمد

 م ٢0

 مزرعة
 يوسف



 المستطيل المقابل:  ساحةعلى محوّط   (1

 ٢مس  1٣                  ٢مس ٨

 ٢مس 1٦                 ٢مس 1٥
[1] 

 درجات، فكم ستكون درجة الحرارة الجديدة؟  ٩س بمقدار  °4 –إذا ارتفعت درجة الحرارة من ( ٢

 س °٦                   س °٥                س °٣                 س °0                س °1٣ –
[1] 

؟  1٨بعد يكون من الشهر، فما اليوم الذي  ٧( إذا كان تاري    خ اليوم هو الأربعاء ٣
ً
 يوما

   [1] ..........................................................................................  الإجابة: 

ي المتتالية: ( 4
 
ي المتتالية؟ ٩،  ٣،  1ف

 
 ، .......  ما قيمة الحد الخامس ف

   [1] ..........................................................................................  الإجابة: 

 ( حدد الخيار الصحيح بجانب كل عبارة من العبارات التالية: ٥

 

 

 

[٢] 

 

ي الأسئلة خلف الورقة 
ر
 باف

 (اتدرج 10)

 سم ٣

 سم ٥

 خطأ  صواب  العبارة

   فردي + فردي = فردي 

ي  ي + فردي + فردي = زوجر    زوجر

 



 سم، ٢٨إذا كان محيط الشكل المقابل ( ٦

 فما طول الضلع المجهول؟ 

 

 

   [٢] ..........................................................................................  الإجابة: 

 ( قاسم يقول: ٧

ح الخطأ الذي وقع فيه قاسم.   اشر

.......................................................................................................................................................................................... ........................... 

........................................................................................................................................................... .......................................................... 

 .......................................................... ... ............................................... ..... ............................................................................................................................. ................[1 ] 

 سم"  ٣٥( يقول حسام: "إن محيط المضلع المنتظم المقابل هو ٨
 

 ل  □نعم           □    هل توافقه على إجابته؟

   فشّ إجابتك. 

.......................................................................................................................................................................................... ............................................................................ 

.......................................................................................................................................................................................... ............................................................................ 

 .......................................................... ... ............................................... ..... ............................................................................................................................. ................[1 ] 

 

 

 سم ٧



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 وستمائة وتسعة( حوّط على العدد الذي يمثل )1
ً
 ( من الأعداد التالية: خمسمائة وثلاثة وسبعون ألفا

٥٣٧٦0٥٧٣٩                  ٩0٥٧٣٦٩                   ٦0                    ٥٧٣٦0٩ 

ي العدد  ٧( حوّط على القيمة المكانية للرقم ٢
 
 ؟ (٥٩٧٢4٣)ف

٧0                      ٧00                         ٧000                    ٧0000 

 ( أكمل كتابة العدد بالصيغة التحليلية: ٣

٧٥٢0٥ +                         +                        +  ٨=  ٦٨0000  +٧00000 

   ( أكمل الفراغات: 4

 ٢٧000=  100×                      ب(                                 ٣٥=                      ÷  ٣٥00 أ(

 4000+  ٣00+  ٨  : ( اكتب العدد الذي صيغته التحليلية٥

  [1] ................................................................................... الإجابة: 

: الصندوق )( ٦   ٣٢٥٧( به  ٢كرة، الصندوق )  ٣٥٢4( به 1ثلاثة صناديق بها عدد من الكرات كالتالىي

: كرة.   ٣٥4٢( به  ٣كرة، الصندوق )  أكمل ما يلىي

 كرات عدد من ال قلأبه  ( ....................... الصندوق )أ( 

ي الصندوق )ب(  
 
ي الصندوق )1عدد الكرات ف

 
 ............................ ..... .................... ( = ٢( + عدد الكرات ف

 ( لديك بطاقات الأرقام التالية إذا تم استخدام كل بطاقة٧

 يمكن تكوينه؟ فرديعدد  كتر ما أ  مرة واحدة فقط. 

 [ 1]    ............................................................................ الإجابة: 

ي المتتالية:  ٨
 
 ( أكمل الفراغات ف

٢٩  ، ................................... ،   ................................... ،   ٥ 

٥ 4 ٨ ٢ 



 من ٩
ً
ي كل مرة.  ٧، ثم يطرح 1٨( يكوّن أحمد متتالية أعداد بدءا

 
 ف

ي المتتالية: 
 
 ما الأعداد الثلاثة التالية ف

1٨  ، ..........................................  ، ............................................ ،  ............................................... 

10 : ي العمود اليمي  
 
 (  اكتب رمز الإجابة الصحيحة من العمود اليسار بجانب كل عبارة ف

 (...................... لأقرب مائة هو ) 4٨٦٢٥

ةلأقرب  4٨٢٧٦  (...................... هو ) عشر
 

ي المخطط ( 11
 
: أكمل الفراغات ف  التالىي

 
 

 

 

ي تليها: ( 1٢
 انظر إلى الأعداد التالية ثم أجب عن الأسئلة التر

4٢٥4                   41٢٣                  4٨41                    41٥٣ 

وط التالية:   أ( حوّط على العدد الذي تنطبق عليه الشر

 4٢00،     عند تقريبه لأقرب مائة يكون       4٣00من   صغر فردي     ،    أ 

 .
ً
ب الأعداد السابقة تصاعديا

ّ
 ب( رت

 ..................... ...... ... .. ...........  ، .......... .... . ..... ........................  ، ................. ......... ..................   ، ........ .......... ........................... 

    
 الأكتر  الأصغر

 4٨٧00( أ)

 4٨٢٨0)ب( 

 ٢٨٢٧0ج( )

 4٨٦00)د( 



ي العدد  ٥( حوّط على القيمة المكانية للرقم 1
 
 ؟٣٥٩٧٢4ف

٥0               ٥00                ٥000                ٥0000               ٥00000 

 وتسعمائة وسبعة( من الأعداد التالية: ٢
ً
 ( حوّط على العدد الذي يمثل )أربعمائة واثنان وستون ألفا

4٦٢٩0٧                    4٢٦٩0٩٦٢٧                        ٧0٩                          ٩0٧4٦ 

 التحليلية: ( أكمل كتابة العدد بالصيغة ٣

٢٥04٦=  ٣٦  +                        +400  +                        +٢00000 

ب أو القسمة ( أكمل الفراغات4    : باستخدام عملية الض 

 ٥4000=                          ٥4ب(                           ٣٦0=                          ٣٦00أ( 

ي إحدى المسابقات يحصل المتسابق على مجموعة من النقاط، فكان نصيب كل من: ٥
 
 ( ف

: . نقطة ٦٥1٨٢ خالد نقطة،  ٥٦1٨٢ لىي ع نقطة، ٥٦٢1٨ سالم  أكمل ما يلىي

 ............................. ........... ....................   ما مجموع نقاط علىي وخالد؟أ( 

 ...................................... ............ .................   ؟صاحب أقل عدد من النقاطمن ب(  

 من الأعداد التالية:  ٣٨00( حوّط على أكتر عدد يمكن تقريبه لأقرب مائة ليعطي ٦

٣٨4٣٧٥                    ٣٨٩٩                      ٣٧٩٩                           ٩0 

ي ٧
 
   المتتالية: ( أكمل الفراغات ف

 ................................    ،٢٩،  ................................ ،   ................................ ،   ٥ 

 مرة واحدة فقط.  إذا تم استخدام كل بطاقة لمقابلة( لديك بطاقات الأرقام ا٨

ي يمكن تكوينه؟  ما أكتر عدد زوجر

 .........................................................................................  الإجابة: 

٦ ٧ ٣ ٩ 



٩ :  ٩00000+  ٥0000+  4000+  ٣00+  ٨( اكتب العدد الذي صيغته التحليلية كالتالىي

 .........................................................................................   الإجابة: 

 من 10
ً
ي كل مرة.  ٦، ثم يطرح 1٥( يكوّن أحمد متتالية أعداد بدءا

 
 ف

ي المتتالية: 
 
 ما الأعداد الثلاثة التالية ف

1٥   ، ...................................   ، ..................................   ، ................................. 

ي العمود  11
 
: (  اكتب رمز الإجابة الصحيحة من العمود اليسار بجانب كل عبارة ف  اليمي  

 ٢٨٣٦0أ( )                                               (....................... )لأقرب مائة هو   ٢٨4٦٣( 1

 ٢٨000ب( )                                               (....................... )لأقرب ألف هو   ٢٨٨1٩( ٢

 ٢٨٦00ج( )                                               (....................... )لأقرب مائة هو   ٢٨٥٧1( ٣

ة هو   ٢٨٣٦٢( 4  ٢٨٥00د( )                                             (....................... )لأقرب عشر

 ٢٩000ه( )

 التالية: ( لديك الأعداد 1٢

٣4٣٥٢               ٥٣4             ٣               ٣٥٣٧4٩0               ٣٥٥٩ 

وط   التالية: أ( حوّط على العدد الذي تنطبق عليه الشر

 ٣٥00،     عند تقريبه لأقرب مائة يكون       ٣٥٢0أكتر من      فردي     ،

 :
ً
ب هذه الأعداد تصاعديا

ّ
 ب( رت

 .................. .... ..........    ، .. .... ..........................    ، ........... ...... .................    ، .............. ..... ..............    ، ............ ....... ................ 

 

 

 

 

 

 

 الأصغر
 الأكتر 



 ( اكتب الأعداد التالية بالرموز: 1

 ومئتان وواحد وسبعون
ً
 .....................................................  الإجابة:           . أ( ثلاثمائة وخمسة وثلاثون ألفا

 
ً
 .....................................................  الإجابة:             وخمسون. ب( مائة وخمسون ألفا

ة.   .....................................................  الإجابة:             ج( ستة وثلاثون وأربعة من عشر

ي الأسئلة ٢
 
 التالية: ( حوّط على الإجابة الصحيحة ف

 ؟٣،   ٧،   0،   ٢ : الأرقامأكتر عدد يمكن تكوينه من ما أ( 

٧٣٢0                           ٢0٧٣                        ٣٧0٧٢٣                      ٢0 

 ؟ 1400ليعطي أكتر عدد فردي يمكن تقريبه لأقرب مائة ما ب(  

1٣4٩                         14٧٩                       14٢٣                    14٣٨ 

 هو :  ٢000+    ٥+    ٣0  : ج( العدد الذي صيغته التحليلية

٣٢0٢٥٣                     ٢٥٣                        ٥0                     ٢0٣٥ 

: ثم أكمل ما  . مقابلة ال( انظر إلى الأعداد  ٣  يلىي

 ........................................... ....... .......... هو:   أصغر عدد  ، ........ ..... .............................................  هو:   أكتر عدد  -1

ي العدد  4القيمة المكانية للرقم  -٢
 
 ........................................ .................... ............. هي  )ج(  ف

 ليصبح )د( تغيت  العدد  كيف يمكن  -٣

ي خطوة واحدة؟  )ه( العدد  -4
 
 ............................... ................................ .............................. ف

 لأقرب ألف يكون  -٥
ً
 ....................................................... ............... ................. العدد الأكتر مقربا

 ٢0000+                    +       العدد الأصغر بالصيغة التحليلية =                    +                -٦

 ٢٣٨٦0)أ( 

 ٣٢1٢4)ب( 

 ٢4٣1٥)ج( 

 ٢٣40٦)د( 

 ٢٣٩0٦)ه( 

   



 من 4
ً
ي كل مرة.  ٨، ثم يطرح 1٩( يكوّن أحمد متسلسلة أعداد بدءا

 
ي   اكتبف

 
الأعداد الثلاثة التالية ف

 ........................  ،    ........................ ،    ........................ ،    1٩  : المتسلسلة

  منها: ( تمزقت الشبكة المقابلة، لذا ل يمكن رؤية سوى جزء ٥

ي تم 
 تظليلها؟ أ( ما المضاعفات التر

 ............................................................................................................................ 

 الشبكة؟ب( ماذا قد يكون عرض 

 ............................................................................................................................ 

 التالية: ( أكمل المتسلسلة ٦

 ،                  ، ٩٥،    ٧٢،                ،    ٢٦أ( 

          ٣٥،                  ،                  ،                  ،                    ،  ٥ب( 

ي كل ٧
 
: مما فراغ ( اكتب العدد المناسب ف  يلىي

  

 

 

 مقابلة: ( لديك بطاقات الأرقام ال٨

ي المربعات لتكون العبارة التالية صحيحة. 
 
 استخدم كل بطاقة مرة واحدة فقط ف

+                      =1٢٣ 

 لتكون العبارة صحيحة:  الفراغ( اكتب العدد المناسب داخل ٩

 =  ٩,٦ –  ٢4,٣ ب(                                                 =  ٨,٧+    ٣,4أ( 

 1,٥=                      – ٨,٦  د(                              ٩,٢=    ٥.٢+                        ج(

 ٣1٢٥ 

 +٢000 

٥٧٢٥ 

 
+٣0 

 

٨ ٢ ٥ ٩ 

    

   

  

  

    



ي العدد  ٥القيمة المكانية للرقم  (1
 
: )حوّط(  ٣٩٧٥٢4ف  هي

٥0                ٥00               ٥000                 ٥0000                ٥00000 

ل من مضاعفات العدد  (٢
ّ
ي تمث

 )يمكن اختيار أكت  من إجابة(  ٣من الأعداد التالية، حوّط على الأعداد التر

٧                        1٥                    ٥4                    ٢                     ٦٢٣41٥  

 ( أكمل كتابة العدد بالصيغة التحليلية: ٣

٢٥04٦=  ٣٦                      +   +400 +                         +٢00000 

 لأقرب مائة.   ٢٣٨4٦( قرّب العدد 4

 ..............................................................................................  الإجابة: 

 ؟ ٣0( ما هي عوامل العدد  ٥

 ............................................... .............................................................................................................................  الإجابة: 

ي العملية الحسابية التالية: ٦
 
 ( أكمل الفراغ ف

 

 ( استخدم كل بطاقة مرة واحدة فقط ٧

 ٥يقبل القسمة على  أكتر عدد فردي لتكوين 

 ..............................................................................................  الإجابة:  

ر هي ٨
ّ
   أكياس من نفس النوع؟ ٥كغم، فما كتلة   ٢,٣( إذا كانت كتلة كيس واحد من السك

 .................................................................................  الإجابة:  



، فما سعر  ٢4 الكرسي الواحد ( إذا كان سعر ٩
ً
  من نفس النوع؟  كرسي   ٢٣ريالا

 

 .................................................................................  الإجابة:  

 من  تاليةيكوّن سالم مت( 10
ً
ي كل مرة. أكمل الفراغات التالية:  ٦، ثم يطرح 1٧أعداد بدءا

 
 ف

1٧ ،   ...................................  ، .................................  ، ..................................... 

 ٦0و   10اكتب الأعداد المربعة المحصورة بي    (11

 ......................................... .............................................................................................................................  الإجابة: 

ي العبارة التالية ( اكتب العدد الناقص1٢
 
 : ف

  ×10  =4٢000  ÷  100 

ي علب، بحيث يضع   ٧4( يقوم حمد بتوزي    ع 1٣
 
:   4كرة بيسبول ف ي كل علبة. أجب عمّا يلىي

 
 كرات ف

ي ستمتلىئ =  
 علبة ........................................ . عدد العلب التر

 ة كر  ....................................... عدد الكرات المتبقية = 

ي إحدى  (14
 
ي حصل عليها أحمد ف

 المسابقات،  الجدول المقابل يوضح النقاط التر

 (. 4( فيمكنه النتقال للمرحلة )٨00إذا وصل مجموع نقاطه ل  )

 □ نعم            □ ل (؟       4هل سينتقل أحمد إلى المرحلة )

 . لإجابةا فشّ 

 ........................................................................................................................................................................................................ ......... ........................................................................................................................ 

 ........................................................................................................................................................................................................ ........................................................ ......................................................................... 

 ........................................................................................................................................................................................................ ........................................................ ......................................................................... 

 



 ثلاثات ابتداءً من 1
ً
 إسماعيل تنازليا

ّ
 ( حوّط)  ما هو أول عدد أصغر من الصفر سيقوله؟ ،1٣٢( عد

- 1                         -٦ -                         ٣ -                        ٢ 

 الثلاث المقابلة.  بطاقاتال ( لدى منصور ٢

 : ما يلىي  لتكويناستخدم كل البطاقات لمرة واحدة فقط 

 . ....................................................  الإجابة:       ٥أكتر عدد يقبل القسمة على  أ(

 . ....................................................  الإجابة:          ٥أصغر عدد ل يقبل القسمة على ب( 

 لها نفس المجموع تالىي ( أكمل المخطط ال٣
ً
 : بحيث يتضمن كل ضلع من أضلاع المستطيل أعدادا

 

 

 

 

 14،     ٦،    1٢،    1٥ التالية: ( أكمل مخطط فن التالىي بالأعداد 4

 

 

 

٥ :  ( حوّط على الأعداد المربعة فيما يلىي

1٢              44               ٦4                ٩4               ٩٩                  1٦٩                 1٢٥ 

٦ ) . ي الجدول التالىي
 
ي المرب  ع الصحيح بجانب كل ضع علامة )ف

 
  عبارة: ( ف

 

 

4 ٦ ٥ 

  

 ٣مضاعفات  ٢مضاعفات 

 خطأ  صواب  العبارة

ي زاوية قائمة
 
   الخطان المتعامدان يلتقيان ف

انخ  يوجد به Mحرف 
ّ
   ان متوازي ط

  



 التالية: من قائمة الأعداد  ٣٢( حوّط على جميع عوامل العدد ٧

٣               ٢                4                  ٨                 ٦                1٦ 

ي مسابقة لشد الحبل، تم تقسيم الطلاب إلى فرق، كل فريق يضم  ٢٧0( يشارك ٨
 
 ف
ً
طلاب. كم   ٩طالبا

 ..................................................... عدد الفرق المكوّنة؟  

 ٥* أحد مضاعفات       4* أحد مضاعفات       ٣0( عدد ما:  * مكوّن من رقمي      * أصغر من ٩

 ................................... ....... ................  العدد؟من هو هذا 

ي الشبكة10
 
ي بجانبها  ثم أكمل التالية ( أكمل الفراغات ف

ي العبارة التر
 
 :                      الفراغات ف

 

 

 خطوط مستقيمة.  ٥( يتكوّن الشكل المقابل من 11

   أكمل هذه العبارات: 

ي الطول .......................... يساوي الخط   1الخط   أ(
 
 ف

 متوازيان .......................... و الخط   .......................... الخط  ب(

 .......................... عمودي على الخط   ٥الخط   ج(

: بإجابتها الصحيحة فيما  ( صِل كل عملية1٢  يلىي

 

 

 

× 4  

٩0   

 ٣٥ ٢٨0 

  

٣,4  +٥ 

1٢,٣ – ٢,٩ 

٣٢ – ٣٢٥ 

٣,٩ 

10,٦ 
1٥,٢ 

٨ ٥,4 

٢٩٣ 

   =               × 

 ٢الخط 

 ٥الخط  1الخط 

 ٣الخط 

 4الخط 



1٣ : ي
 ( صِل كل مثلث من العمود الأول بما يناسبه من العمود الثان 

 

 

 

 

 

ة عوامل العدد 14  40( أكمل حشر

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

40 

 مثلث قائم الزاوية•

 مثلث متطابق الأضلاع•

 مثلث متطابق الضلعي   •

 مثلث مختلف الأضلاع•



 . ٩، وهو أحد مضاعفات العدد   4٢و  ٢٨بي    هينحض عدد طلاب ما  صف دراسي  (1

 حوّط على عدد الطلاب: 

٣0                       ٣٩                             ٣٦                       ٣٣ 

ي المقابل. أجب عن الأسئلة ٢
 التالية: ( من المستوى الإحدان 

 التالية: أ( اكتب إحداثيات المواقع 

 ........................................................................... * المسجد: 

   .................... ............. ........................................ * محطة الوقود: 

ل )ب(   ل )أ( إلى موقع المت    ب( صف النسحاب من موقع المت  

............................................................................................................................. ............................................................................. 

 سم ".  40( يقول أسعد: " إن محيط المضلع المنتظم المقابل يساوي ٣

 ل   □           نعم □         صحيح؟هل ما يقوله أسعد 

 فشّ إجابتك. 

 ........................................................................................................................................................................ ............................................................................................... 

. ....................................................................................................................................................................... ............................................................................................... 

. ....................................................................................................................................................................... ............................................................................................... 

ب الكتل التالية من الأخف إلى 4
ّ
 الأثقل: ( رت

 كغم   ٢,٨غم       ،        1400كغم         ،        ٣غم       ،        ٢٦00

 .........................................   ،  .........................................    ،  . .........................................    ، ......................................... 

 سم ٨

 أ

 ب



ي مسقط عند الساعة ٥
 
له ف يمي عند الساعة ، ص  ٣٥: 10( انطلق محمد بسيارته من مت   ووصل إلى التر

ي رحلته  1٦: 0٣
 
ي استغرقها محمد ف

 هذه؟م. كم المدة التر

 ........................................................................................................................................................................ ............................................................................................... 

. ....................................................................................................................................................................... ............................................................................................... 

. ....................................................................................................................................................................... ............................................................................................... 

ي كل   علب.  ٥ممحاة على  ٣1٥( أراد أحمد أن يوزع ٦
 
 علبة؟كم ممحاة سيضع ف

 ........................................................................................................................................................................ ............................................................................................... 

. ....................................................................................................................................................................... ............................................................................................... 

. ....................................................................................................................................................................... ............................................................................................... 

. ....................................................................................................................................................................... ............................................................................................... 

. ....................................................................................................................................................................... ............................................................................................... 

 ويعود بعد ثمان ساعات  أسامة( يذهب ٧
ً
ما الوقت  ونصف. إلى عمله عند الساعة التاسعة صباحا

ل بنظام  أسامةالذي يعود فيه   ساعة؟ 1٢إلى المت  

. ....................................................................................................................................................................... ............................................................................................... 

. ....................................................................................................................................................................... ............................................................................................... 

. ....................................................................................................................................................................... ............................................................................................... 

  النعكاس. ( ارسم صورة الشكل التالىي بالنعكاس حول محور ٨

 

 

 

 

 



 الوقت؟أي من الساعات التالية تمثل هذا  ساعة.  ٢4بنظام  ٣0: 1٩( إذا كان الوقت الآن  ٩

ل الدائرة أسفل الإجابة الصحيحة[ 
ّ
 ]ظل

 

 

 التالية: أكمل المربعات  (10

 

 

 من نفس الشهر؟ ٢ما اليوم الذي صادف تاريخه  الشهر،من  ٢4( إذا كان اليوم هو الإثني   11

. ....................................................................................................................................................................... ............................................................................................... 

. ....................................................................................................................................................................... ............................................................................................... 

. ....................................................................................................................................................................... ............................................................................................... 

ي المدينة )أ( هي    إذا كانت( 1٢
 
ي المدينة   ٨ –درجة الحرارة ف

 
ية، وكانت درجة الحرارة ف درجة سيلت  

ي المدينة )ب(؟ 1٣)ب( تزيد عن المدينة )أ( بمقدار 
 
ية. فكم تكون درجة الحرارة ف  درجة سيلت  

. ....................................................................................................................................................................... ............................................................................................... 

. ....................................................................................................................................................................... ............................................................................................... 

 بقيمة  ٥0( لدى محمد 1٣
ً
ى قميصا  ريال.  ٩,٦00ريال وحذاءً بقيمة  1٢,٩00ريال، اشتر

اه   محمد؟ أ( ما مجموع قيمة ما اشتر

. ....................................................................................................................................................................... ............................................................................................... 

. ....................................................................................................................................................................... ............................................................................................... 

ي عند 
 محمد؟ ب( كم المبلغ المتبفر

. ....................................................................................................................................................................... ............................................................................................... 

. ....................................................................................................................................................................... ............................................................................................... 

٢٦   
 النصف النصف

 
 الضعف



 سم؟ 1٢ طولهو  ٢سم ٣٦مساحته الذي  مستطيل ال عرض( ما 14

. ....................................................................................................................................................................... ............................................................................................... 

. ....................................................................................................................................................................... ............................................................................................... 

. ....................................................................................................................................................................... ............................................................................................... 

ي كل 1٥
 
 فراغ: ( أكمل الأعداد الناقصة ف

 

 

 المقابل: ( من خلال خط الأعداد  1٦

 

ي تشت  إليها الأ( 
 ................................................. ب =        ................................................ = أ    ؟رموز ما الأعداد التر

 ........................................................................ ب( كم الفرق بي   العددين )أ( و )ب(؟ 

: ( أكمل الجدول 1٧   التالىي

 

ي المتتالية:  1٨
 
 ،   ....   1٦،    10،    4( ف

 ........................................................................ ما قيمة الحد السادس؟ 

ي الدوائر   0,٥،    0,4،    0,٣،    0,٢ : ( ضع الأعداد 1٩
 
 ف

 يساوي 
ً
 ورأسيا

ً
 1بحيث يكون مجموع الأعداد أفقيا

 

 

4     ٥     ٨ 

         +  ٣         

 1             ٨       

0,1 



 النوع؟ كيلوغرام من نفس   ٥ريال. كم يكون سعر  ٢,٥( إذا كان سعر كيلوغرام من السمك ٢0

. ....................................................................................................................................................................... ............................................................................................... 

. ....................................................................................................................................................................... ............................................................................................... 

. ....................................................................................................................................................................... ............................................................................................... 

ي المربعات التالية حتر تكون العملية الحسابية صحيحة.   ٨،    ٧،   ٦ : الأرقام( استخدم  ٢1
 
 ف

 كل رقم يستخدم مرة واحدة فقط

 =             ÷1٣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ي العدد  ٦حوّط على قيمة الرقم  (1
 
 ٨٦٣٥٢ف

٦                    ٦0                    ٦00                    ٦000                     ٦0000 
[1] 

 ؟ ما نوع المثلث الذي رسمه أحمد حسب الأضلاع( ٢

 

 [ 1]......................................... ............................................... ............... الإجابة: 

 ما اسم المجسم المقابل( ٣

 

 [ 1]......................................... ............................................... ............... الإجابة: 

 من خلال شبكة الإحداثيات المقابلة: ( 4

 ما إحداثيات النقطة ع ؟

 

 [1]  (...........................   ،......... ............... الإجابة: ع )

 ...   ،  4٨،    4٢،    ٣٦،    ٣0،   ٢4 : لديك المتتالية (٥

ي هذه المتتالية؟ 
 
بعة ف

ّ
 أ( ما هي القاعدة المت

 [ 1]......................................... ............................................... ............... الإجابة: 

ي هذه المتتالية؟ 
 
 ب( ما هو الحد السابع ف

 [ 1]......................................... ................... . ........................... ............... الإجابة: 

.   ٣0( صفوف خامس، وكل صف به ٨مدرسة ما بها ) (٦
ً
ي   طالبا

 
ما إجمالىي عدد طلبة الصف الخامس ف

 هذه المدرسة؟ 

 [ 1]......................................... ............................................... ............... الإجابة: 

 (ةدرج 40)



ي المقابل يوضح عدد زوار أحد الأماكن السياحية( ٧
 الرسم البيان 

 خلال ثلاثة أيام. 

 ما إجمالىي عدد الزوار لهذا المكان خلال الأيام الثلاثة؟

 

 [٢]........... ........... .............................. ............................................... ............... الإجابة: 

 

ي الشبكة المقابلة طول ضلع كل مرب  ع ( ٨
 
 سم:  1ف

 مساحته 
ً
 [ 1] ٢سم 1٢أ( ارسم على الشبكة مستطيلا

 

 ب( ما أبعاد المستطيل الذي رسمته؟ 

 [1] سم .......... ............... العرض =  سم ، .......... ............... الإجابة: الطول = 

ي العمليات التالية: ( ٩
 
 أكمل الأعداد الناقصة ف

٣,4 +                   =10 

1 –                   =0,٣ 
[٢] 

: حوّط على  (10  العدد الذي يشت  إليه السهم على خط الأعداد التالىي

 

1,4                    1,٥                    1,٦                    1,٢                     ٧,4 
[1] 

 يزيد طولها على عرضها  1٥,٣ م وعرضها  ٣٥,٧حديقة على شكل مستطيل طولها  ( 11
ً
ا  ؟ م . كم متر

 [ 1]......................................... ............................................... ............... الإجابة: 

         

         

         

         

         

 



ي   1٧4وضع مزارع ( 1٢
 
ة بالتساوي.  ٦حبة برتقال ف  صناديق كبت 

ي الصندوق الواحد؟ 
 
 كم حبة برتقال وضع ف

 

 [ 1]......................................... ............................................... ............... الإجابة: 

ب ( 1٣  ٣٥×  ٢٣توضح الشبكة المقابلة عملية صر 

ب   أكمل الفراغات التالية للحصول على ناتج الض 

٣٥×  ٢٣  = ...................... +  ..................... +  .....................  +  ....................  = ................. ...... ............ 

[٢] 

 من الأعداد التالية:   ٣حوّط على جميع مضاعفات العدد  (14

٢                    ٢٣4                   ٥٨                    1٢٣٥                   ٥٦ 
[1] 

 صِل كل ساعة رقمية بما يناسبها من ساعات العقارب التالية:  (1٥

 

 

[٢] 

  تقول أروى: ( 1٦

 ؟ ما العدد الذي تفكر فيه أروى

 [1]......... ............................................... ............... الإجابة: 

1٧ ) :
ً
 تصاعديا

ً
ب الأعداد التالية ترتيبا

ّ
 رت

1٥٣٧         ،1٥٧٣         ،1٥٢٢ 

 ......... .................................     ، ......... .................................    ، ......... ................................. 
[1] 

0٥:40 ٢0:٢٥ 



 حوّط على ناتج الجمع )المخرج( الذي سوف ( 1٨

  :  ٣4٩يظهر من الآلة عند إدخال العدد 

 

٣41                    ٦4٦٩                ٦٨٩                  ٩0 
[1] 

ان المسالميقول  (1٩
ّ
حان بالرسم: " الخط

ّ
 متوازيان ".  وض

 ل   □نعم          □ هل تؤيد كلامه؟     

 ك.  إجابتفشّ 

............................................................................................................................. .................................. ............................................................................................. 

 ............................................................................................................................ ......................... .......... ............... ...........................................................................[٢] 

 كغم،   1,4لدى عيسى كيسي   من التمر كتلة كل منهما  (٢0

 ما إجمالىي كتلة الكيسي   بوحدة الغرام؟ 

 [1]......... ............................................... ............... الإجابة: 

 سم"  40تقول سعاد: "إن محيط المضلع السداسي المنتظم المقابل يساوي ( ٢1

ح الخطأ الذي وقعت فيه سعاد. 
ّ
 صح

............................................................................................................................. .................................. ............................................................................................. 

 ............................................................................................................................ ......................... .......... ............... ...........................................................................[1] 

 أكمل الجدول:  (٢٢

 

 
[1] 

ي المرب  ع. ،  ٥٣00لأقرب مائة كان الناتج  ٥     ٧٣عند تقريب العدد  ( ٢٣
 
  اكتب الرقم الناقص ف

   [1]......... ............................................... ............... الإجابة: 



ي العملية الحسابية التالية:  (٢4
 
 أكمل الفراغ ف

٨400  ÷100             =      ÷10 
[1] 

وط التالية:  (٢٥  عدد ما ينطبق عليه الشر

 ٣* من مضاعفات               ٥0* يتكوّن من رقمي             * مرب  ع               * أقل من 

 من هو هذا العدد؟ 

 [1]......... ............................................... ............... الإجابة: 

 لتكوين أكتر عدد فردي  استخدم جميع بطاقات الأرقام المقابلة وبدون تكرار ( ٢٦

 [ 1]......................................... ............................................... ............... الإجابة: 

اء ثلاثة أجهزة لوحية إذا كانت    ٢00لدى سعيد  (  ٢٧ . فشّ لماذا ل يكفيه هذا المبلغ لشر ي
ريال عمان 

.  ٧0قيمة كل جهاز منها  ي
 ريال عمان 

 
............................................................................................................................. ............................................................................................... .................................... 

 ............................................................................................................................ ......................... .......... ............... ...........................................................................[1] 

. كم عدد الملصقات المتبقية؟ ) 1٦4تقاسم خمسة أطفال بالتساوي ( ٢٨
ً
 (حوّطملصقا

0                    1                   ٣                   ٢                   4 
[1] 

 احسب ناتج العملية الحسابية التالية:  (٢٩

٥×  ٣,٨ = 

 [ 1]......................................... ............................................... ............... الإجابة: 

  يقول خالد:  (٣0

ي  بكم يزيد الوقت الذي يستغرقه خالد 
 
 ف

ي مشاهدة التلفاز؟  
 
 المذاكرة عن الوقت الذي يستغرقه ف

 [1]......... ............................................... ............... الإجابة: 



ي العملية التالية ( ٣1
 
 للعدد بعددين مختلفي   أكمل الفراغات ف

ً
 1ليصبح الناتج مساويا

0,٢  =                 +                  +1 
[1] 

 سم.  1٢مثلثات متطابقة الأضلاع محيط كل منها  4الشكل المقابل يحتوي على ( ٣٢

؟  ما محيط المثلث الكبت 

 

  [1]......... ............................................... ............... الإجابة: 

  يقول طارق: ( ٣٣

 فشّ الخطأ فيما قاله طارق. 

............................................................................................................................. .................................. ............................................................................................. 

 ............................................................................................................................ ......................... .......... ............... ...........................................................................[1] 

 

 

 

 

 

 



عة المحصورة بي   ( 1
ّ
 ٣0و  ٩اكتب جميع الأعداد المرب

 [1]................................................................. ........................................................ ...................................... الإجابة: 

ي خطوة  ٨٧٥٦٢ليصبح  ٨4٥٦٢( كيف يمكن تغيت  العدد ٢
 
 )حوّط على الإجابة الصحيحة(  واحدة؟ ف

 ٣000طرح                 ٣000إضافة                  ٣00طرح                 ٣00إضافة 
 [1] 

ي العلبة   علب بالتساوي.   ٦قلمًا على  ٣0( إذا تم توزي    ع ٣
 
 الواحدة؟ كم عدد الأقلام ف

 [1] أقلام............................................. ...................................... الإجابة: 

ي المربعات الآتية: 4
 
 ( ضع إشارة  <  أو  >  أو  =  المناسبة ف

٨٦٣٩1              ٨٦٢٩1 

٣٩0٥4              ٣٩٥04 
[٢] 

 ٩.٢ – 1٣.٧ناتج العملية الحسابية  احسب ( ٥

 [1] ................................................................. ... ............................ الإجابة: 

   ( صِل كل ساعة رقمية بما يناسبها من ساعات العقارب المقابلة: ٦

 

 

[٢] 

 

 

 

 (ةدرج 40)

 ٥:  ٣٥ 

 10  :٢1 



: ( أكمل ما ٧ ي
 يأنر

 [1]................................................................. ... ............................ ( هو 4.٧أ( ضعف العدد )

 [1]................................................................. ... ............................ ( هو ٦٥00ب( نصف العدد )

  ( يقول أحمد: ٨

 ما طول الخيط الذي استخدمه أحمد؟ 

 [ 1] سم  ................................................................ ... ............................ الإجابة: 

له قيمتها  عمانيًا،ريال  1٨.٥00سالم ( لدى  ٩  ا لمت  
ً
ى أغراض  عمانيًا.  1٣.٨٥0اشتر

ً
 ريالً

ي لديه؟
 كم المبلغ المتبفر

ي   ................................................................ ... ............................ الإجابة: 
 [ 1] ريال عمان 

 فاطمة: ( تقول 10

ح الخطأ الذي وقعت فيه   فاطمة. اشر

................................................................................................................................................. ......................................................... 

................................................................................................................................................. ......................................................... 

 ............................................................................................................................ .... ..........................................................................[1] 

 عمانيًا لكل شخص من  ٢.٢٥0( أعط سالم 11
ً
كم المبلغ الذي أعطاه سالم لثلاثة من    زملائه،ريالً

 زملائه؟

ي   ................................................................ ... ............................ الإجابة: 
 [ 1] ريال عمان 

 من  1٢
ً
ي كل مرة.    ٨، ثم يطرح   ٢٥( يكوّن محمود متتالية أعداد بدءا

 
 ف

 ؟ ر ما أول عدد سيمر عليه بعد الصف

 [1] ................................................................ ... ............................ الإجابة: 



  سلم: ( تقول 1٣

 

ي من الممكن استخدمتها سلم: 
 حوّط على عدد الصفوف التر

 صفوف   ٨            صفوف   ٧               صفوف  ٦           صفوف     ٣
[1] 

 ٧٢=   ٣×  ٢4( إذا كان  14

 [ 1]                                                                                                   =  ٣0×  ٢4فإن  

ي ) 1٥
  ( :  ٧،  ٣( حوّط على الذي يمثله الإحدان 

 المسجد              محطة الوقود

ي 
ل                 المجمّع الرياض   المت  

[1] 

 

 ( أكمل الفراغ بالعدد المناسب1٦

٣.4  +                         =10                                               [1 ]   

1٧ 
ً
ب الأعداد التالية تصاعديا

ّ
 ( رت

٥.0٦،        ٣.٧،          ٢        ،1.٢.٨،        ٩ 

 .......... ... ........................ ،   .......... ... ........................ ،   .......... .. ......................... ،   .......... ... ........................ ،  .......... ... ........................ 
[٢] 

ة   ملصق، ٢٣( لدى محمد 1٨ ي يحتاج إضافتها ليستطيع توزيعها على عشر
ما عدد الملصقات التر

 طلاب بالتساوي؟ 

 [1] ملصقات ............. ........... ............. ... ..........  الإجابة: 



ي 1٩
ح أسعار بعض الأجهزة بالريال العمان 

ّ
 ( الجدول التالىي يوض

ي 
اء الثلاجة  ٣00فشّ لماذا ل تكف   والتلفزيون؟ريال لشر

 

 

 [1] 

راد توزيعها على علب بحيث يتم وضع  الحلويات،قطعة من  14٦( يوجد ٢0
ُ
ي العلبة   ٦ي

 
قطع منها ف

 ما أقل عدد من العلب المطلوبة لتوزي    ع جميع قطع الحلويات؟  الواحدة. 

 

 [1] علبة  ................................................................ ... ............................ الإجابة: 

 ( استخدم بطاقات الأرقام التالية لتكوين أكتر عدد فردي ٢1

 [1]................................................................ ... ............................ الإجابة: 

 من نفس الشهر؟ ٣من الشهر، فما اليوم الذي صادف تاريخه  ٢٥( إذا كان اليوم هو الثلاثاء ٢٢

 

 

 [1]................................................................ ... ............................ الإجابة: 

ي العملية    ٢٣
 
ي ف

ر
 ٥÷  1٢4( حوّط على قيمة الباف

1                  ٣                     ٢                     4 
[1] 

 



 خطوط مستقيمة  ٥( يتكوّن الشكل المقابل من ٢4

 ( ٥ – 1مرقمة من )

 أكمل العبارة الآتية: 

 يوازي الخط        الخط          
[1] 

ي المتتالية العددية الآتية: ٢٥
 
 ( اكتب الأعداد المفقودة ف

٣،                      ،             ،             ٣0 
[٢] 

  . صالحأن هديتها أثقل من هدية  هدى( تقول ٢٦

 ل  □نعم          □صحيح؟    هدى هل ما تقوله 

 إجابتك. فشّ 

............................................................................................................................. .................................. ............................................................................................. 

 ............................................................................................................................ ......................... .......... ............... ...........................................................................[٢] 

ية. درجات   ٩س وانخفضت بمقدار  °٧( إذا كانت درجة الحرارة ٢٧  سيلت  

 الجديدة؟ ما درجة الحرارة 

ية...................................... ... ............................ الإجابة:   [1]درجة سيلت  

ان٢٨ ي يشت  إليها المت  
 ( حوّط على الكتلة التر

 الغرام: المقابل بوحدة 

٥00                  ٥٥0 

٧00                   ٨00 
[1] 



 فما طول الضلع المجهول؟ سم، ٢1( إذا كان محيط الشكل المقابل ٢٩

 

 

 [1]سم .............................. ... ............................ الإجابة: 

ي حول خط ٣0
 المرآة: ( ارسم انعكاس الشكل الآنر

 

 

 

 

 [1] 

 الآتية: ( أكمل العبارة ٣1

٦٥    ×10  =                  ÷100 
[1] 

 .  ٢0يكون حاصل جمعهما    ٣٦( اكتب عاملي   من عوامل العدد  ٣٢

 [1]  ....... ... ............................ ،  . .....................................  هما: العاملان 

ي الشبكة ٣٣
 
 الآتية: ( أكمل الفراغات ف

 

 

[٢] 

 

 خط المرآة



 ؟ )اختر الإجابة الصحيحة(  ٩000فيه هي  ٩الرقم ( أي الأعداد التالية يكون قيمة 1

٨٩4٧1                  ٥1٢٩4                   ٦1٩٨٦٣٥                     ٢٣٩ 
[1] 

 4×   ٢,1ناتج  احسب( ٢

 [1]................................................................ ... ............................ الإجابة: 

 التالية: ( أكمل المتتالية ٣

٧،    ٣    ،11  ،                                                                   [1 ] 

 100و    ٢0( اكتب الأعداد المربعة المحصورة بي   4

 [ 1]............................. .................................................................... ................................... ... ............................ الإجابة: 

ي   أكمل بكتابة( ٥
 
:  عملية حسابيةكل العدد المجهول ف  مما يلىي

 [1]                                                                            =                                     ٢÷  4٦٢أ( 

 

 [1]                                                                                         1  =  0,٣+         ب(               

 من ضمن الأعداد التالية:  1٨( حوّط على جميع عوامل العدد ٦

٢                 4                  ٨                  ٦                    1٢ 
 [1] 

ي المستطيل الصحيح بجانب كل عبارة من العبارات  ( ضع علامة ) ٧
 
 التالية: ( ف

 

 

[1] 

 (ةدرج 40)

 خطأ  صواب  العبارة

   فردي + فردي = فردي 

ي + فردي = فردي  ي + زوجر    زوجر

 



ي الشكل المقابل: ٨
 
 ( اكتب إحداثيات النقطة ) أ ( ف

 

 

 

 

 [1]................................................................ ... ............................ الإجابة: 

ة عوامل العدد ٩  ٢4( أكمل حشر

 

 

 

 

[٢] 

 

 ٥000+   4+    ٣00 التحليلية: ( اكتب العدد الذي صيغته 10

 [1]................................................................ ... ............................ الإجابة: 

: ( أكمل المخطط 11  التالىي

 

 [1] 

 العدد. احسب هذا  مرة.  100ب        ٦٢٥( لدى سعيد عدد أكتر من 1٢

 [1]................................................................ ... ............................ الإجابة: 

عي   داخل الفراغي   لتكون العبارة التالية 1٣
ّ
 صحيحة: ( اكتب عددين مرب

                +  =٢٥                                                     [1 ] 

٧٩  14٥ + 



ي خطوة واحدة؟  ٣٦٩٧٣ليصبح  ٣٦4٧٣( ما العدد الذي يلزم إضافته أو طرحه لتغيت  العدد 14
 
 ف

 [1]................................................................ ... ............................ الإجابة: 

ي لدى   ٩0كل مجموعة تحوي   الطوابع،مجموعات من  4( يمتلك محمد 1٥
. ما عدد الطوابع التر

ً
طابعا

 محمد؟ 

 [1]................................................................ ... ............................ الإجابة: 

ي الشكل 1٦
 
: ( أكمل الفراغات بالأعداد المناسبة ف  التالىي

 

 

[1] 

 

 ( على شبكة المربعات المقابلة 1٧

ل المثلث الذي رؤوسه النقاط
ّ
 مث

(1  ،٧(  ،  ) ٦،  ٣(  ،  ) ٢  ،4 ) 

 

 

[٢] 

 

ى أحمد غسّالة وتلفاز وفرن حسب العرض 1٨  الموضح. ( اشتر

 خطوات الحل( احسب إجمالىي ما دفعه أحمد 
ً
 )موضحا

 

 

 

 

 ريال ٩4 [1]................................................................ ... ............................ الإجابة: 

 ريال 1٢٣

 ريال 1٧٢



 التالية: ( أكمل العبارة 1٩

4٥  ×10  ÷                  =10                                                  [1] 

ي ٢0
ي إجازة العيد الوطت 

 
. شخص  ٧00( بلغ عدد زوّار الحديقة العامة ف

ً
حوّط جميع الأعداد   تقريبا

 الزوّار. الممكنة لعدد 

٦1٦٣             ٧0                ٦٢٨                  ٦٧٣                ٦٩٨ 
 [1] 

ي مخطط التصنيف ٢1
 
ل جميع الأعداد التالية ف

ّ
: ( مث  التالىي

1٧     ،1٢       ،1٢٨،       ٥ 

[1] 

 

 صحيحة: ( أكمل الفراغي   بالعدد المناسب حتر تكون العبارة التالية ٢٢

٥ + ٣00  +                    +٩00000     =0٩         ٣0٧ 
[1] 

ي تكوين أصغر عدد يقبل القسمة على   مقابلة( استخدم جميع البطاقات ال٢٣
 
 ٥وبدون تكرار ف

 

 [1]................................................................ ... ............................ الإجابة: 

، ٢4( لدى محمد ٢4
ً
ة طلاب بالتساوي؟    قلما ي يحتاج إضافتها لتوزيعها على عشر

كم عدد الأقلام التر

 )حوّط على الإجابة الصحيحة(

٧                    ٦                   ٣                   ٢                 10 
[1] 

 4٥و  ٢0* عدد مرب  ع      * بي           4* من مضاعفات         ٣* من مضاعفات  ما: ( عدد  ٢٥

 العدد؟ من هو هذا 

 

 [1]................................................................ ... ............................ الإجابة: 

 4مضاعفات  ٣مضاعفات 



ي اصطادها أسعد خلال٢٦
 . أربعة أيام  ( الجدول التالىي يوضح عدد الأسماك التر

ي الأيام الأربعة،  ٢٨0إذا اصطاد أسعد 
 
 سمكة ف

ي اليوم الرابع؟
 
ي اصطادها ف

 فما عدد الأسماك التر

 

 

 

 [٢]................................................................ ... ............................ الإجابة: 

ع جمال ٢٧
ّ
قطع. احسب عدد العلب اللازمة  ٦طعة حلوى على علب تتسع العلبة الواحدة ق ٣٨( وز

 )وضح خطوات الحل(  القطع. لوضع جميع 

 

 

 

 

 

 [ ٢]علب   ................................................................ ... ............................ الإجابة: 

 مقابلة ( لديك بطاقات الأرقام ال٢٨

 صحيحة. أكمل بوضع رقمي   منها لتصبح العبارة التالية  

 

 [1] 

 ( يحاول سالم التوصّل إلى إجابة لغز حول عدد مكوّن من أربعة أرقام،٢٩

 . ولديه مفاتيح الإجابة التالية

 من هو هذا العدد؟ 

 

 

[1] 

 عدد الأسماك اليوم

 ٦٥ الأول 

ي 
 ٨٢ الثان 

 ٥٣ الثالث 

 ؟ الرابع
 

4٩٨        ٥<    ٩         ٥ 



ي ٣0
 
 ،  ....   10،    ٢٢،    ٣4  المتتالية: ( ف

ي هذه المتتالية  
 
 حوّط على أول عدد تكون قيمته أقل من الصفر ف

 1٢ -            11 -             10  -              ٢ -              1 -صفر            
[1] 

 : ( يقول عدنان٣1

 صحيح؟ هل ما يقوله عدنان  

 ل   □نعم                   □

 فشّ ذلك. 

............................................................................................................................. .................................. ............................................................................................. 

............................................................................................................................. .................................. ............................................................................................. 

 ............................................................................................................................ ......................... .......... ............... ...........................................................................[1] 

ي ٣٢
 
   الشبكة: ( أكمل الفراغات ف

 

 

[٢] 

 

 : مقابلة ( لديك بطاقات الأرقام ال٣٣

 

 فقط من هذه البطاقات لتكون العبارة التالية صحيحة 
ً
 استخدم أربعا

 =                  +1٢4 
 [1] 

 

 

 

× ٣  

٣٢  ٨0 

 ٦0  

 



ي العدد  ٥لرقم المكانية ل قيمة الحوّط على  (1
 
 :  ٦٣٥٧٩ف

ات             آحاد   مئات ألوف                آحاد ألوف                مئات                عشر
[1] 

 من خلال الشكل المقابل. أكمل: ( ٢

ان المتعامدان هما: 
ّ
 [1]  ............. ............. ،............ ............... الخط

د نوع المثلث المقابل حسب الأضلاع ( ٣
ّ
 حد

 

 [ 1]......................................... ............................................... ............... الإجابة: 

   من خلال شبكة الإحداثيات المقابلة: ( 4

 ما إحداثيات النقطة ع ؟

 [1]  (........................... ،  ......... ............... الإجابة: ع )

ي المرب  ع الصحيح بجانب كل عبارة: ( )  فيما يلىي بعض العبارات. ضع علامة (٥
 
 ف

 

[٢] 

 

ي إحدى المسابقات شارك  (٦
 
ي كل فريق منها   ٦0ف

 
، ف

ً
 مدرسيا

ً
طلاب. كم عدد الطلاب الذين   ٥فريقا

ي المسابقة؟
 
 شاركوا ف

 [ 1]......................................... ............................................... ............... الإجابة: 

 (ةدرج 40)



 أكمل الفراغات التالية بالعدد المناسب: ( ٧

 =  ٨,1 – 1٢,٣أ( 

 10+                   =  ٦,٥ب( 
[٢] 

 سم( 1من خلال المستطيل الموضح بالرسم: )طول ضلع كل مرب  ع ( ٨

 [1سم ] ..................................العرض =  سم، ..................................أ( الطول =

 ٢سم  ...............................................ب( مساحة المستطيل = 

ي المربعات بحيث يكون ٩
 
 ( أكمل الأعداد الناقصة ف

 للعدد أسفلهما. 
ً
 مجموع أي عددين بالأعلى مساويا

[٢] 

 العدد الذي يشت  إليه السهمحوّط على ( 10

  على خط الأعداد المقابل: 

 

٢                    ٢,4                   ٣                   ٢,٨,1                   ٣,٢ 
[1] 

 دراجة نارية قيمتها  (11
ً
وا معا ، وكانت لديهم  4٥0أراد كل من أحمد وسالم ومحمد أن يشتر

ً
 عمانيا

ً
ريالا

، سالم  1٦٨المبالغ التالية: أحمد 
ً
، محمد  1٧0ريالا

ً
.  140ريالا

ً
  ريالا

اء الدراجة؟            ي لديهم لشر
ي المبالغ التر

 ل  □نعم           □هل تكف 

 ك.  إجابتفشّ 

............................................................................................................................. .................................. ............................................................................................. 

 ......................................................................................................................... ......................... .......... ............... ...........................................................................[1 ] 

   

   

   

   

 



ية بإحدى المناطق، 1٧٥يشارك ( 1٢ وع لزراعة الأشجار التر ي مشر
 
 ف
ً
تم تقسيم الأشخاص إلى   شخصا

ي كل مجموعة؟  ٧
 
 مجموعات متساوية، كم عدد الأشخاص ف

 

 

 [ 1]......................................... ............................................... ............... الإجابة: 

ب العددين ( 1٣  ٣٩×  ٢4أكمل شبكة صر 

ب.    ثم احسب ناتج الض 

 

[٢] 

 من الأعداد التالية:  ٣( حوّط على جميع مضاعفات العدد 14

٧                   ٣٦                    ٩4                   ٨٩                   ٧٨ 
[1] 

 ساعة لإحدى حافلات النقل.  ٢4الجدول التالىي يوضح وقت المغادرة والوصول بنظام  (1٥

 أكمل الجدول 

 

 

[٢] 

ب  احسب( 1٦  ٧×  ٣00ناتج صر 

 

 [ 1]...... ............... ............... ............................... ............... الإجابة: 

1٧ ) :  أكمل كتابة الصيغة التحليلية للعدد التالىي

٢40٥0٢+                    +                    +  ٣=  ٣00000 
[1] 



1٨ :  ( انظر للمخطط التالىي

 

 حوّط على القيمة الصحيحة للأعداد الناقصة أ ، ب : 

 ٧٥٩، ب =  ٧٢1أ =                                   ٧٥1ب =  ، ٣٢1أ = 

 ٧٥٨، ب =  ٧٢1أ =                                  ٨٥٩، ب =  ٨٢1أ = 

[1] 

 : صِل كل اسم للمجسم بالشبكة المناسبة له (1٩

 مكعّب مفتوح                         مكعّب مغلق 

 

[٢] 

ان المقابل يوضح كتلة الدقيق. ( ٢0  مؤشر المت  

 ؟ بوحدة الغراماحسب الكتلة 

 

 [ 1]...... .............................................. ............... الإجابة: 

 

 على شبكة المربعات المقابلة ( ٢1

 محيطه 
ً
 سم.  ٢0ارسم مستطيلا

 ( ٢سم 1)على اعتبار أن مساحة كل مرب  ع 

[1] 

         

         

         

         

         

         

 



 ، ...   1٦0،  ٢00،   ٢40( تأمل المتتالية التالية: ٢٢

ي المتتالية سيكون أقل من الصفر؟
 
 ما هو أول عدد ف

 [ 1]...... .............................................. ............... الإجابة: 

ي خطوة واحدة 4٥٦٣٢ليصبح   4٢٦٣٢ما العدد الذي يلزم إضافته أو طرحه لتغيت   (٢٣
 
 ؟ف

 

 [ 1]...... .............................................. ............... الإجابة: 

يحاول سالم التوصّل إلى إجابة لغز حول عدد مكوّن من أربعة أرقام، ولديه مفاتيح الإجابة  ( ٢4

 التالية، من هو هذا العدد؟

 

 

 

[1] 

.  ٥0اكتب عددين مربعي   أصغر من ( ٢٥
ً
 مربعا

ً
 يكون حاصل جمعهما عددا

[1] 

 لأقرب مائة.  ٧1٦٥( قرّب العدد ٢٦

 [ 1]...... .............................................. ............... الإجابة: 

ي إحدى المسابقات ( ٢٧
 
 : التالىي كأفراد أحد الفرق  فكان نصيب يتم جمع نقاط أفراد الفريق المشارك، ف

ي حصل عليها الفريق؟
 ما إجمالىي عدد النقاط التر

 

 [ 1]...... .............................................. ............... الإجابة:  



وبدون تكرار لإكمال الفراغات التالية لتكون العملية   ٥،  4،  ٢استخدم جميع الأرقام:  (٢٨

 : الحسابية صحيحة

[1] 

ي محمد ( ٢٩
   ٢,٨يمسىر

ً
ي يمشيها خلال  .  كم يوميا

 أيام؟ ٥كم المسافة التر
 

 

 [ 1]...... .............................................. ............... الإجابة: 

  تمزقت ورقة تقويم هذا الشهر. ( ٣0

؟  فما اليوم الذي صادف بداية الشهر التالىي

 أن هذا الشهر به 
ً
( ٣0)علما

ً
 يوما

 [ 1]...... .............................................. ............... الإجابة: 

 ؟٣٦0( ما ضعف العدد ٣1

 [ 1]...... .............................................. ............... الإجابة: 

 ( ارسم انعكاس الشكل٣٢

 المقابل حول خط المرآة

 

 

 

 

 [1] 

 

 



 سم، ٢٦إذا كان محيط الشكل المقابل  (٣٣

ي الطول. 
 
 والضلعان المجهولن فيه متساويان ف

 ؟ ي   المجهول ي   الضلع كل من فما طول  

 

 

 

 [ 1]................................................................... الإجابة: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ...  الاختبار الفتري الأول... 

 ٢٥٦00 : (4سؤال )                 أحمدب(      عيسى أ(  : (٣سؤال )        ٩٨٥٢ : (٢سؤال )          ٩4٨٥10 : (1)سؤال 

 ٣٩،  ٣1،   ٢٣،  1٥،  ٧،  1 -  : (٧ؤال )س                    ٢٨٦00ب(             ٢٨000أ(   : (٦سؤال )                ٢0٥4 : (٥سؤال )

 ٧000 : (4سؤال )                ٨ -  ،  1 -  : (٣سؤال )              ٢٥٧4 : (٢سؤال )             ٦4٢0)ب(  : (1)سؤال 

 ناصرب(       أحمد أ(  : (٧سؤال )              ٦٥000)د( ب(        ٦4٥00)ج( أ(  : (٦سؤال )               ٥٣00)أ(  : (٥سؤال )

 ٢٩0  : (٥سؤال )        4٨00)ج(  : (4سؤال )         ٩٦٢٥ : (٣سؤال )             ٦٥04 : (٢سؤال )               ٥000 : (1)سؤال 

 ٧ ٦  ٩ ٣ : (٨سؤال )                ٦٣٥0)ه( ب(       4٦00)ج( أ(   : (٧سؤال )                   ٣٥،   ٢٧ ، 1٩ ، 11،  ٣ : (٦سؤال )

 ٦٥41 ،  ٦4٥1 ،  ٥٦41 ، ٥1٨٩ : (٣سؤال )                                                               : (٢سؤال )          1٩04٥ : (1)سؤال 

   4٩0 : (٦سؤال )               ٩٨٢٥ : (٥سؤال )               ٥- : (4سؤال )

 : (٨سؤال )                                                    ٢1,٦ : (٧سؤال )

 

 ٧4٢٥٩٣ : (4سؤال )                  ٢٥٨، 1٨ : (٣سؤال )                     ٥٦4٣ : (٢سؤال )                    ٩0 : (1)سؤال 

 ٥ -  ،  1 ، ٧،  1٣ : (٨سؤال )                        4٦0 : (٧سؤال )                       ٢٣٧٦ : (٦سؤال )             ٦0٢٣ : (٥سؤال )

 وهو أقل من  1٩٨=   ٦٣+  ٨0+  ٥٥عر الأجهزة = س  إجمالىي نعم ؛ لأن  : (10سؤال )        1٣٨ : (٩سؤال )
ً
 ريال  ٢00ريالا

 4٦٣٢ ، 4٦٢٣ ، 4٣٢٦ ،  4٢٦٣ : (1٢سؤال )               4٦000)ج( ب(      4٥٩٧0)ب( أ(  : (11سؤال )

+٨ 

+٨ 

 مجموعة ٣0عدد المجموعات = 

 مكعبات 4عدد المكعبات المتبقية = 

 : التوضيح



 

 ٥04٦ : (4سؤال )                      ٥- : (٣سؤال )              4٦00 : (٢سؤال )                            1٩0٨4٥ : (1)سؤال 

 ٩٨٢٥ : (٨سؤال )                1٦,٣ : (٧سؤال )                 1٣٦ : (٦سؤال )           ٣0،   ٢٢،  14 ، ٦ ، ٢- : (٥سؤال )

   : (11سؤال )         ٨ 4 ٩ ٥ : (10سؤال )          عيسى   ب(         أحمد  أ( : (٩سؤال )

 

 40000+  ٦000+   100+  ٥0+  ٨ : (٣سؤال )              ٦٥0 : (٢سؤال )                ٢4٨٣٥٦ : (1)سؤال 

           ٢٥٦1٨ ، ٢٥4٦٨ ، ٢٥1٨٦  ب(         ٢٥٦٢0 أ(  : (٦سؤال )                 ٧٨,4 : (٥سؤال )                   ٢- : (4سؤال )

 ريال 1٣٥=  ٧٥+  ٢0+  ٢0+  ٢0  أ( : (٨سؤال )            ٥٦،  4٥،  ٣4 ،  ٢٣ ، 1٢ : (٧سؤال )

ي =  ب(
وهو مبلغ أقل من قيمة الفرن  ريال ٥11=  ٥٣1 – ٢٥0لأن المبلغ المتبفر

 

 ٣٣ ،  ٢٧،  ٢1 ، 1٥ ، ٩ : (4ؤال ) س         ٩4,٣ : (٣سؤال )              4٣٥٢ : (٢سؤال )                ٦000 : (1)سؤال 

   : (٦سؤال )                   40- : (٥سؤال )

          ٦٧1٥٢ ،  ٦٢٧1٥ ،  ٦1٢٧٥ ب(          ٦٢٧00 أ(   : (٧سؤال )

 ريال 1٩0=  140+  ٢٥+  ٢٥سعر المروحتي   والفرن = ؛ لأن نعم  : (٨سؤال )

ي = 
 ريال وهو مبلغ أكتر من قيمة الغسالة  110=  ٩0 – ٣00والمبلغ المتبفر

 

 ٨٥,٧  : (4سؤال )                     100 : (٣سؤال )                       ٣- : (٢سؤال )                     ٣٥٧٦٩٢ : (1)سؤال 

 ٣1،   ٢٢ ،  1٣ ، 4 : (٧سؤال )            ٥41٢   : (٦سؤال )           (  بالعبارة الثانية: )         (جالعبارة الأولى: )    : (٥سؤال )

  1٥0+ ؟ =  1٨+  14+  ٣٥ : (٨سؤال )

ي اليوم الرابع =  ← 1٥0= + ؟  ٦٧
 
 شجرة  ٨٣=  ٦٧  –  1٥0عدد الأشجار ف

+٨ 

 +11 

 +٦ 

 +٩ 



 

 10-،  ٢ ،  14 ، ٢٦ : (4سؤال )             ٦0٢4 : (٣سؤال )             ٥000طرح  : (٢سؤال )                ٩00 : (1)سؤال 

 1٣٥4 : (٧سؤال )            ٥٣00ب(          يوسفأ(  : (٦سؤال )           ٧٨,٣ : (٥سؤال )

  ٢00+ ؟ =  ٥٣+  ٢٧+  ٦٨  نعم؛ لأنه عند جمع عدد السيارات سيكون:   : (٨سؤال )

 سيارة  ٥٢=  14٨ – ٢00=  السوداء   سياراتعدد ال ← ٢00= + ؟  14٨

 ...   ثانيالاختبار الفتري ال ... 
 

 سم   ٢٥سم وليس  ٣0=  ٥×  ٦محيط = ال ل ؛ لأن : (٣سؤال )        (٥،   1)ب(     (٢،  ٥)أ(  : (٢سؤال )          0,٥ : (1)سؤال 

   ٣,٧ : (٧سؤال )            ٣٨: 1٣م =  ٣٨: 1 : (٥سؤال )    درجات        10 : (4سؤال )

 : (٨سؤال )                 4 ،  1 أو  4 ، ٣ أو  ٣ ، ٢ أو  ٢ ، 1ب(          4 ، ٢ أو  ٣ ، 1 أ( : (٦سؤال )

 ٥٨000 : (4سؤال )                  ٢4: (٣سؤال )                   ٢4٨٥ : (٢سؤال )                     ٢٥،  ٣٦ : (1)سؤال 

  كيس  ٣٥0=  14×  ٢٥عدد الأكياس =   : (٦سؤال )                          ٩,٣ : (٥سؤال )

 : (٨سؤال )                                                فريق  ٥0=  ٩÷  4٥0عدد الفرق =   : (٧سؤال )

 ، ...  ٣٢،   1٦،  ٨،  4،  ٢،  1التوضيح:   ٣٢: (٣سؤال )                     ٢4: 1٩ : (٢سؤال )                         ٨400 : (1)سؤال 

ي ب(          (0،  4)أ(  : (4سؤال )
 وحدة مربعة ٣0=  ٥×  ٦ : (٥سؤال )        مجمع رياض 

 : (٨سؤال )                                                                       س °٥: (٦سؤال )

ي و  : (٧سؤال ) ، مثال:   ٢0نعم؛ لأن فردي + فردي = زوجر ي  ٢0=  11+  ٩عدد زوجر

×٢ 



 

 درجة  11  : (٢سؤال )                                          ٢٥: 0٨ : (1)سؤال 

 دقيقة  1٥ساعتان و  : (4سؤال )          وحدة مربعة 4٨=  ٦×  ٨: (٣سؤال )

 : (٦سؤال )               ، ...  ٢٧،   ٢٣،  1٩،  1٥،  11،  ٧،  ٣التوضيح:       ٢٧ : (٥سؤال )

 سم   ٢0=  ٥×  4= المضلع لأن محيط  نعم؛    : (٧سؤال )

 ( ٧،  4)ب(                (٣،  1)أ(  : (٨سؤال )

 سم  ٩: (٣سؤال )              ٢- : (٢سؤال )                                              : (1)سؤال 

 ب(                             (٢،  ٦)أ(  : (4سؤال )

 الأحد: (٦ؤال )س                   ، ...  ٣٣،  ٢٧،  ٢1،  1٥،  ٩،   ٣التوضيح:    ٢٧ : (٥سؤال )

 سم  ٣ : (٧سؤال )

 والعدد لأن ل ؛   : (٨سؤال )
ً
 فرديا

ً
ي عدد  ٢0حاصل جمع ثلاثة أعداد فردية يكون عددا  زوجر

 سم  4: (٣سؤال )              1٢،  ٣ : (٢سؤال )                 4٨00 : (1)سؤال 

 ...  ،  ٦4 ،  ٣٢ ،  1٦ ،  ٨،  4،  ٢،   1التوضيح:    ٣٢ : (٥سؤال )               ٥0: 1٨ : (4سؤال )

 وحدة مربعة ٣٥=  ٥×  ٧: (٨سؤال )               ه  ب(                 (1،  ٣)أ(  : (٧سؤال )             4٩،  ٣٦،  ٢٥ : (٦)سؤال 

  : (1٢سؤال )                                                       : (10سؤال )               ٩,4 : (٩سؤال )

                              الخميس          : (11سؤال )

 الطول × العرض = المساحة

 ٢سم ٣٦=  4×  الطول

 سم ٩=  4÷  ٣٦الطول = 

+4 

+٦ 

 + ؟ ٦+  4+  ٣+  ٢سم( =  1٨المحيط )

 ٣=  1٥ – 1٨طول الضلع المجهول =  ←+ ؟  1٥=  1٨

 سم

×٢ 

 + ؟ ٢+  ٥+  ٣+  ٣سم( =  1٧المحيط )

 + ؟ 1٣=  1٧

 4=  1٣ – 1٧طول الضلع المجهول = 

 دسم



 

  1٧: ٣٥ : (٥سؤال )           ٨40: (٣سؤال )           ٢سم 1٦ : (٢سؤال )                ٦0: ٢٥ : (1)سؤال 

 4ب     ٨0أكتر من  ٨4و ٥تقبل القسمة على  ٨٥و  ٨0التوضيح: لأن الأعداد  4 : (4سؤال )

طول سور مزرعة  لأن نعم؛   : (٨سؤال )                 الخميس ب(        ٢٦،  1٩،  1٢،  ٥ : أ((٧سؤال )           ٧0 : (٦سؤال )

 ٣0<  ٣4و  ٣0=  ٥+  ٥+  ٥+  ٥+  ٥+  ٥وطول سور مزرعة صالح =  ٣4=  ٥+  ٥+  1٢+  1٢ =سالم 

 

 1٣: 11 : (٣سؤال )                       وحدة مربعة  ٣٢ : (٢سؤال )                              ع  : (1)سؤال 

ي = :  (4سؤال )
 الإثني     : (٥سؤال )              غم  ٧٦00كغم =   ٧,٦=  1٢,4  – ٢0المتبفر

 قائم الزاوية ب(         (  ٥ ( يوازي الخط ) 4: أ( الخط ) (٦سؤال )

 سم   ٢0=   4+  4+  4+  4+  4 =  محيط الشكللأن ؛ ل  : (٧ؤال )س

 : (٨سؤال )             سم   ٢4سم وليس   ٢0=  ٥×   4أو لأن محيط الشكل = 

 

 إجابات ممكنة للسؤال   4توجد  : (4سؤال )       يناير   ٢٨ : (٣سؤال )           1٦ : (٢سؤال )                ج  : (1)سؤال 

  0٥: 1٨: (٥سؤال )

 كغم   ٣,٢ ،غم  ٢٩00 ،كغم   ٢,4٥ : (٦سؤال )

 : (٧سؤال )يوسف؛                                                 : (٨ؤال )س

 م  110=  ٢٥+  ٢٥+  ٣0+  ٣0 =  طول سور مزرعة أحمد لأن 

 م   110م <   1٢0م ، و 1٢0=  ٦×  ٢0 = وطول سور مزرعة يوسف 

 

 : (٥سؤال )        ٨1 : (4سؤال )       الأحد  : (٣سؤال ) س        °٥ : (٢سؤال )         ٢سم 1٥ : (1)سؤال 

 سم   ٦=   ٢٢ –  ٢٨طول الضلع المجهول =    ←  ٢٨+ ؟ =  ٢٢    ←    + ؟ = المحيط  4+   ٣+  ٥+  ٧+  ٣ :  (٦سؤال )

ي  1٢حاصل جمع ثلاثة أعداد فردية = عدد فردي، والعدد  : (٧سؤال )  عدد زوجر

 سم   ٣٥سم وليس   4٢=  ٦×  ٧ل؛ لأن محيط الشكل =  : (٨ؤال )س



 ... حصاد المراجعة ... 

 ٧00000+  ٥0000+  ٢000 +  ٦0+  ٨=  ٧٥٢0٦٨: (٣سؤال )          ٧000 : (٢سؤال )              ٥٧٣٦0٩ : (1)سؤال 

           ٦٧٨1 ب(           (٢) الصندوق أ(   : (٦سؤال )             4٣0٨  : (٥)سؤال              ٢٧0 ب(            100÷ أ(  : (4سؤال )

       التوضيح:      ٢٩،  ٢1،  1٣،  ٥  : (٨سؤال )         ٨4٢٥: (٧سؤال )

ي )دالعدد الأول ) : (10سؤال )            ٣-  ، 4،  11 ، 1٨ : (٩سؤال )
  (ب( ، العدد الثان 

 4٨41 ،  4٢٥4 ،  41٥٣ ،  41٢٣ ب(         41٥٣أ(  : (1٢سؤال )                                                                   : (11سؤال )

 ٢00000+   ٥0000 +  400+   ٣0+    ٦=  ٢٥04٣٦: (٣سؤال )           4٦٢٩0٧ : (٢سؤال )              ٥0000 : (1)سؤال 

 ٣٨4٩ : (٦)سؤال            علىي  ب(             1٢1٣٦4أ(  : (٥سؤال )           1000×  ب(            10÷ أ(  : (4سؤال )

   ٣- ، ٣،  ٩ ، 1٥ : (10سؤال )           ٩٥4٣0٨ : (٩سؤال )          ٩٧٣٦: (٨سؤال )          ٢٩،  ٢1،  1٣ ،  ٥،  ٣-  : (٧سؤال )

                                              ٣٥٥٩ ،  ٣٥٣٧ ، ٣٥٢4 ، ٣4٩0 ، ٣4٥٣ ب(          ٣٥٣٧أ(  : (1٢سؤال ) (        أ( )4(  ج( )٣(  ه( )٢(  د( )1 : (11سؤال )

 ٢0٣٥ج(         14٢٣ ب(         ٧٣٢0أ(  : (٢سؤال )          ٣٦,4ج(           1٥00٥0 ب(         ٣٣٥٢٧1أ(  : (1)سؤال 

 ٢00000+   ٣000 +  400+  ٦=   - ٥          ٣٢000 -4         ٥00إضافة   -٣        4000 -٢      )د(، )ب(  - 1: (٣سؤال )

 عمود أو ...  11أعمدة أو  ٧ ب(     ... ،  1٦،  1٢،  ٨،  4:  4مضاعفات أ(  : (٥سؤال )         ٥-  ، ٣،  11 ، 1٩ : (4سؤال )

 ٣٥،  ٢٩،  ٢٣،  1٧،  11،  ٥ب(     141،  11٨،  ٩٥،   ٧٢،  4٩،  ٢٦ أ( : (٦)سؤال 

 :  (٧سؤال )                                                ٩٨+   ٢٥ أو  ٢٨+  ٩٥ : (٨سؤال )

 ٧,1د(          4,0أو  4ج(        14,٧ب(           1٢,1أ(  : (٩سؤال )

+٨ 

-٨ 

+٦+ ٢٣ 

+٨ 



 ٢00000+   ٥0000  + 400 + ٣0+  ٦=  ٢٥04٣٦: (٣سؤال )            ٢41٥،  ٥4،  1٥ : (٢سؤال )            ٥00 : (1)سؤال 

 ٣,٦ : (٦سؤال )                       ٣0،  1٥،  10،  ٦،   ٥،  ٣،  ٢،  1 : (٥سؤال )                    ٢٣٨00(: 4سؤال )

 ريال  ٥٥٢=  ٢4×  ٢٣السعر =  (: ٩سؤال )              كغم  11,٥=   ٥×  ٢,٣=  : (٨سؤال )                 ٨10٥(: ٧سؤال )

 4٩،  ٣٦،  ٢٥،  1٦: (11سؤال )            1-   ، ٥،  11 ، 1٧(: 10سؤال )

 التوضيح:      4٢ (: 1٢سؤال )

  التوضيح:     ةر ك  ٢، عدد الكرات المتبقية =  علبة 1٨: عدد العلب = (1٣سؤال )

 نقطة  ٨1٢=   1٧٣+  ٣٥4+  ٢٨٥نعم؛ لأن مجموع نقاط المراحل الثلاث الأولى = :  (14سؤال )

ي المسابقة 4وهو عدد أكتر من العدد المطلوب للانتقال للمرحلة )
 
 ( ف

 :  (٣سؤال )             4٥٦ ب(        ٦4٥أ(  : (٢سؤال )                                         ٣- : (1)سؤال 

 1٦٩،  ٦4 : (٥سؤال )                                                                  : (4سؤال )

  ٣0=   ٩÷  ٢٧0(: ٨سؤال )     1٦ ،  ٨ ،  4 ،  ٢(: ٧سؤال )                                                                         : (٦)سؤال 
ً
 فريقا

 (: 10سؤال )                                                                     ٢0 : (٩)سؤال 

 4أو  ٢ ج(             4،   ٢ ب(         ٥أ( (: 11سؤال )

 (: 14سؤال )                                                      (:   1٣سؤال )            ٨,4=  ٥+  ٣,4(: 1٢سؤال )

1٢,٣ – ٢,٩  =10,٦ 

٢٩٣=  ٣٢ – ٣٢٥          

 ( 0،  ٥) محطة الوقود:  ( ،٥،  1) المسجد: أ(  : (٢سؤال )       ٣٦ : (1)سؤال 

         وحدات للأعلى  4وحدات لليمي   ثم   ٣ ب(

  سم 40وليس   سم  4٨=  ٨×  ٦محيط = ال لأن ل ؛  : (٣سؤال )

 ممحاة             ٦٣ (: ٦سؤال )                      كغم  ٣ ،كغم   ٢,٨ ،غم  ٢٦00 ، غم  1400 : (4سؤال )

 التوضيح: 



                                                   التوضيح:      دقيقة 41ساعات و  4 : (٥سؤال )

 (: ٨سؤال )                                                             مساء          ٣0: ٥ : (٧سؤال )

 (: 10سؤال )                                                                                      (: ٩سؤال )

 
 س °٥(: 1٢سؤال )                                                  الأحد  (: 11سؤال )

 ريال ٣٧,٥00=  ٢٢,٥00 – ٥0ب(           ريال ٢٢,٥00=  ٩,٦00+  1٢,٩00(: أ( 1٣سؤال )

 درجة  11ب(      ٥-، ب =  ٦(: أ( أ = 1٦(:                                سؤال )1٥ل )سؤاسم                ٣العرض = (:  14سؤال )

 ، ...  40،  ٣4،  ٢٨،  ٢٢،  1٦،  10،   4 التوضيح:    ٣4(: الحد السادس = 1٨سؤال )                                  (:    1٧سؤال )

 1٣=  ٦÷  ٧٨(: ٢1سؤال )ريال           ٧,٥=  ٢,٥×  ٥السعر = (: ٢0(:                                   سؤال )1٩سؤال )

 

 ... اختبارات نهائية ... 

 (4  ،  ٢)(: 4) سؤال       مستطيلات  متوازي (: ٣) سؤال         الأضلاع  مختلف  مثلث(: ٢) سؤال          ٦000(: 1سؤال )

  ٦1=   ٢٢+  1٨+  ٢1(: ٧) سؤال     طالب  ٢40=  ٣0×  ٨(: ٦) سؤال      ٦0( ب        ٦+   أو  ٦ إضافة (  أ(: ٥) سؤال
ً
 زائرا

 : (٩سؤال )                  سم    ٣سم ، العرض =  4ب( الطول =                        : أ(  (٨سؤال )

          سم   ٢سم ، العرض =  ٦ب( الطول =                      ( أو    أ

ي كل صندوق ٢٩=  ٦÷   1٧4 : (1٢سؤال )         ٢0.4=  1٥.٣ – ٣٥.٧ : (11سؤال )                      1,٦ : (10سؤال ) 
 
 حبة ف

 :  (1٥سؤال )         1٥٦،  ٢4 : (14سؤال )             ٨٧٥=  1٥+  ٩0+   100+  ٦00=  : (1٣)سؤال 

 1٥٧٣،  1٥٣٧،   1٥٢٢ : (1٧سؤال )                             4٨0: (1٦سؤال )

 الخطي   فإنهما ل ؛ (: 1٩سؤال )                    ٦٩0 : (1٨سؤال )
ّ
 سيتقاطعان  لأن البعد بي   الخطي   غت  ثابت أو لأنه عند مد

+٦ 

14 ٧٦ 

 دقيقة ٦0+



 سم  40سم وليس   4٢=  ٧×  ٦محيط المضلع =  (: ٢1سؤال )             غم   ٢٨00كغم =   ٢.٨=  1.4+  1.4(: ٢0سؤال )

        ٣٦: (٢٥سؤال )                    ٨40: (٢4سؤال )                ٢: (٢٣سؤال )                           س  °٢-: (٢٢سؤال )

  ٢10=   ٧0+  ٧0+  ٧0لأن قيمة الأجهزة = :  (٢٧سؤال )                       ٨٦4٥: (٢٦سؤال )
ً
 ريال ٢00 ريال <  ٢10 و ريالا

 1=  0,٣ + 0,٥+  0,٢(: ٣1سؤال )         دقيقة ٥0(: ٣0سؤال )          1٩=  1٩,0: (٢٩سؤال )                 4: (٢٨سؤال )

 التوضيح:      ،سم ٢4: (٣٢سؤال )

ي :  (٣٣سؤال )
 
به ف  ٢سم 4٥ويكون الناتج   ٨المساحة = الطول × العرض، ول يوجد عدد نض 

 (:  4) سؤال                  أقلام ٥(: ٣) سؤال            ٣000إضافة (: ٢) سؤال          ٢٥،  1٦(: 1سؤال )

 ٣٢٥0ب(                   ٩,4أ( (: ٧) سؤال                                               (: ٦) سؤال                  4,٥(: ٥) سؤال

ي  4,٦٥0=  1٣,٨٥0 – 1٨,٥00 : (٩سؤال )                                                  سم   1٨=  ٦+  ٦+  ٦: (٨سؤال )
 ريال عمان 

 والعدد  : (10سؤال )
ً
ي   ٢0حاصل جمع ثلاثة أعداد فردية يكون فرديا  ريال ٦.٧٥0=   ٣×  ٢.٢٥0 : (11سؤال )     عدد زوجر

 ٧٢0(:  14سؤال )     صفوف         ٨ : (1٣)سؤال ، ...             1٥-،  ٧-،  1،  ٩،  1٧،  ٢٥التوضيح:      ٧- : (1٢سؤال )

 ٦ ، ٥.0٢ ،  ٣.٧ ،  ٢.٨ ، 1.٩ : (1٧سؤال )                            ٦,٦ : (1٦سؤال )                          محطة الوقود : (1٥سؤال )

 ريال ٣10لأن مجموع سعر الثلاجة والتلفزيون =    (: 1٩سؤال )ملصق أو ...      ٢٧ملصق أو  1٧ملصقات أو   ٧ : (1٨سؤال )

 (4) و ( ٣) : (٢4سؤال )         4: (٢٣سؤال )          الإثني   : (٢٢سؤال )         ٧4٢٥ (: ٢1سؤال )   علبة         ٢٥(: ٢0سؤال )

 ٢-: (٢٧سؤال )         غم 1٢00كغم =   1,٢ل ؛ لأن هدية خديجة كتلتها : (٢٦سؤال )       ٣0،   ٢1،  1٢،  ٣: (٢٥سؤال )

                                                   سم          ٧: (٢٦سؤال )       ٧00: (٢٥سؤال )

 ٨ ، ٢: العاملان هما: (٣٢سؤال )            ٦٥000(: ٣1سؤال )                                                                 (: ٣0سؤال )

 :  (٣٣سؤال )                                                                             

 سم 4=  ٣÷  1٢طول ضلع المثلث الصغت  = 

 سم ٢4=  4+  4+  4+  4+  4+  4محيط المثلث الكبت  = 

٣  +1  +4  +٥  +1  =14 
 سم ٧=  14 - ٢1

- ٨ 



 ٨1،   ٦4،  4٩،  ٣٦،  ٢٥(: 4) سؤال                     1٥(: ٣) سؤال                  ٨,4(: ٢) سؤال                ٨٩4٧1(: 1سؤال )

 (:  ٧) سؤال               ٦،  ٢(: ٦) سؤال                 0,٧ب(                ٢٣1أ( (: ٥) سؤال

 ٦٦ : (11سؤال )                ٥٣04  : (10سؤال )                                           : (٩سؤال )                    (٥،  1): (٨سؤال )

 ٢٥=  ٩ + 1٦  : (1٣)سؤال                                                       (100×   ٦٢٥) ٦٢٥00 : (1٢سؤال )

  ٣٦0=  ٩0×  4: (1٥سؤال )           ٥00إضافة (:  14سؤال )
ً
  : (1٦سؤال )        طابعا

 4٥00 (: 1٩سؤال )             ريال ٣٨٩=  1٧٢+  1٢٣+  ٩4 : (1٨سؤال )                                           : (1٧سؤال )

  : (٢1سؤال )              ٦٧٣،  ٦٩٨ : (٢0سؤال )

 ٦(: ٢4) سؤال         ٣4٨٥(: ٢٣سؤال )                                                                                           (: ٢٢سؤال )

 سمكة   ٨0 (: ٢٦) سؤال                                                         ٣٦(: ٢٥) سؤال

  (: ٢٨) سؤال                                                                                            علب  ٧ (: ٢٧) سؤال

 ...  ،  14- ،  ٢-  ، 10،  ٢٢،  ٣4التوضيح:      ٢-(: ٣0) سؤال               ٧ ٣ ٩ ٦(: ٢٩) سؤال

 و   ل ؛(: ٣1سؤال )
ً
ي والآخر فردي وحاصل جمعهما يكون فرديا ي  عدد  1٦لأن العددان المتتاليان يكون أحدهما زوجر  زوجر

 (: ٣٣)سؤال                                               (: ٣٢)سؤال 

 (٢ ،  ٥)(: 4) سؤال           مثلث متطابق الضلعي   (: ٣) سؤال           4،  ٣ أو  ٣،  ٢(: ٢) سؤال           مئات (: 1سؤال )

 ٣,٥ب(             4,٢( أ (: ٧) سؤالطالب            ٣00=  ٥×  ٦0(: ٦) سؤال                                                (:  ٥) سؤال

 : (٩سؤال)         ٢سم  1٢=  ٣×  4المساحة =  سم     ب(  ٣سم ، العرض =   4الطول =   : أ((٨سؤال )

 ريال 4٥0<  4٧٨ ريال و  4٧٨=   140+  1٧0+  1٦٨نعم؛ لأن مجموع المبالغ =  : (11سؤال )           ٢,٨ : (10سؤال )

- 1٢ 



  ٢٥=  ٧÷  1٧٥ : (1٢سؤال ) 
ً
ي كل  شخصا
 
   : (1٣)سؤال                            مجموعة ف

 ٧٨،   ٣٦،  ٩(: 14سؤال )

 ٢100: (1٦سؤال )                                                              : (1٥سؤال )

 ٧٥٩، ب =  ٧٢1أ =  : (1٨سؤال )         ٢00000+  40000+  ٥0+   ٣=  ٢40٥0٣ : (1٧سؤال )

 غم  1٢00كغم =   1.٢(: ٢0سؤال )                                                                             (: 1٩سؤال )

   (: ٢1سؤال )

 ، ...  ٨0-،  40-،   0،  40،  ٨0،  1٢0 ،  1٦0،   ٢00،  ٢40التوضيح:      40-: (٢٢سؤال )

 ٢٥=  1٦+  ٩: (٢٥سؤال )              ٧ 4 ٥ ٩: (٢4سؤال )                   ٣000أو  +  ٣000إضافة :  (٢٣سؤال )

  : (٢٨سؤال )              ٨٢٨=  ٢٧1+   ٣1٢+  ٢4٥: (٢٧سؤال )               ٧٢00: (٢٦سؤال )

 ٧٢0(: ٣1سؤال )                 الخميس    (: ٣0سؤال )                 كم  14=  14,0=  ٥×  ٢,٨: (٢٩سؤال )

 سم  ٦:  (٣٣سؤال )                                             :  (٣٢سؤال )

 

 

 

 

 

 

 

ب =   ٣٦+  1٢0+  1٨0+  ٦00ناتج الض 

 =٩٣٦ 

- 40 

 :التوضيح



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اللهم علِّمْني ما يَنْفَعُني وانْفَعْني بما علَّمْتَني وزِدْني علمًا
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